IIpexucaoBHe:

OTOT COOpPHUK aapecoBaH Kak ydammmcs 12 kinacca (OyaymyM BEITTYCKHUKAM CPEIHEH MIKOJIBI), TaK U
MeAarornieckuM paboOTHUKAM, PAa0OTAIONIUM B IIUKJIE CPSAHEH IIIKOJIbI,  TAKXKE BCEM, KTO HHTEPECYeTCs
MAaTE€MAaTUKOU B LIETIOM.

Pabora comepxkut 21 MOATOTOBUTENBHBIN TECT, COMPOBOKIAACMBIN OTBETaMHU, pa3paOOTaHHBIMHU COTJIACHO
noyioxkeHusM HarmoHansHoM yueOHO! nporpammel o marematuke (2020 r.) u [IporpaMMbl HalTMOHATBLHOTO
dK3aMeHa Ha CTeneHb OakanaBpa (pemakmms 2021 r.) peaapHOTO MPOQHIIs.

Kaxpiii TecT CTpYKTYPHPOBAH IO YETHIPEM COJICPKATEIILHBIM HANIPaBICHUSIM: «AnreOpay, «['eomeTpus»,
«MareMaTHIeCKHi aHaIn3», «JEMEHTH KOMOMHATOPHKH. bruHoM HbioTOHA. DIIeMEHTHI TEOPHUHU BEPOSATHOCTEH H
MaTEeMaTHYECKOW CTATHUCTUKID.

Me1 HazieeMcs, 4TO TaHHBIN THJ OyIeT MOJIe3eH ISl TOATOTOBKU CTYICHTOB PEAIbHOTO MPOdUIIs K
ycnenrHou caade sk3ameHa bAKa no maremaruxke.

’Kenaem Bam ycriexoB!

Aemopul.



Ne Hrem. Tecr 1. Bajubl
|. Aareopa

1 | Beruucnure snauenue Boipaxenus: log, 39 —9 L |L
Pewenue: 010

1|1

2 |2

3 13

4 | 4

5 |5
Omeem:

2 | Pemmre na muoxxectse C ypaBuenue (3 + 2i)z = 20 — 4i L |L

Pewenue: 0|0
1|1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
717
Omeem: 8 | 8

3 ITycte D(x) = 32;+8 9%16 . Pemure Ha MuokectBe R ypaBHeHue D(x) = 0 Ia |6

Pewenue: 1 |1
2 |2
3 13
4 |4
5 |5
6 |6
717
8 |8

Omeem:

4 | Muorownen P(X) = —X3 —3X% + (a + 3) X + (2a + 1) nenurcs na 6uuom x + 1. Onpenenure | L | L
OCTaToK OT AeneHus MHorowieHa P (X) na 6unom Q(X) = X —5 0 (0
Pewenue: 1|1

2 |2
3 13
4 |4
5 |5
Omeem:
5 | Onpenenutsb peanbHble 3HaUCHUS ypaBHeHUA Sin(2x) = 1 + cos(2x), npuHauexanie

untepsany [0; m].
Pewenue:

Omeem:

oO~NOOUTRWNRER O
O~NOUDNWNER, O




Il. 'eomeTpusn

Cropona paBHOocTOpoHHETO TpeyroibHuka ABC paBHa 12 cm. Onpenenure aivHy paguyca L L
OKpPY>KHOCTH, BIIMCAHHOH B TpeyroiapsHuk ABC. 010
Pewenue: 1|1
2 | 2
313
4 | 4
5 | 5

Omeem:
OcHoBaHue npsMoit ipu3Mbl — poMO ¢ yriom 120° u manoi nuaronanpio 10 cM. Haiinure L L
JUIMHY GOJIBIION AMArOHATH PU3MBI, eciii ee 00beM pasen 3004/3 cm3. 00
Pewenue: 11
: 2 |2
1 3|3
: 4 | 4
i 515
i 6 |6
| 707
| 8 |8

Omeem.
B tpeyronsauke ABC m(£LA) = 60°, a 6uccektpuca AD omnpenensier Ha croporne BC orpe3ku L L
BD =1 cmu DC = 2 cM. Onpenenure Benuuuny yriia BCA. 0|0
Pewenue: » A 111
' 2 | 2
313
4 | 4
5 | 5
6 | 6
77
8 | 8

: c
Omeem:
I1l. MaTemaTuyeckuii anajau3
3n+5

Usyunre orpanuuenus pyukiuu (A, )psq1,dy = — I(_) |6
Pewenue: 1)1
2 |2
313
4 |4
5 |5

Omeem:




10

Jlana ¢ynkuua f : R > R, f(x) = 2x® — 4x°

@) OnpenenuTs MHTEPBAIBI MOHOTOHHOCTH (yHKIMHK f. L|L
Pewenue: 010
1|1
2 | 2
3|3
4 | 4
51|15
6 | 6
7|7
8 | 8
Omeem:
. f(x) L |L
6) Boiuucnume lim,._,, ag? 0l o
Pewenue: 111
2 | 2
3|3
4 | 4
51|15
6 | 6
717
8 | 8
Omeem:
—r! L|L
8) Buiuuciume 1= f_llf(x)ldx ol o
Pewenue: 111
2 | 2
3|3
4 | 4
51|15
6 | 6
717
8 | 8

Omeem:




IJIEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. DJIEMEHTHI TEOPUU
BEPOSITHOCTEN U MATEMATHYECKON CTATUCTUKHA

11 | Yuamuecs, 3a4UCIIE€HHbIE B KIIyO MPOJIBUHYTHIX MPEAMETOB, OyAyT U3y4yaTh ClIeayomue 6 L| L
IIKOJIbHBIX IPEMETOB: MaTEMATUKY, (PU3HUKY, XUMHIO, OMOJIOTHIO, UHPOPMATHKY, aHTITMHCKUN 0O
s3bIK. KakoBa BEpOsITHOCTB TOTO, YTO B pacIMCaHUH YPOKOB IpeaMeTsl MaTemaTnka, dusnka u 1] 1
WNudopmaruka He OyayT CTOSATH BCE TPU HOAPAL? 2 | 2
Pewenue: 31| 3

4 | 4

515

6| 6

707

8| 8
Omeem:

L OmnpenenuTts 4ieH, He UIMEET X, B Pa3JIOKEHUN OMHOMa (W + %) ,x > 0. |6 |6

Pewenue: 111
2| 2
313
4 | 4
515
6| 6
707
8| 8

Omeem:.




Ne Hrem. Tect 2. banasl
|. Aareopa
1 7 _3 L |L
BrlunciuTe 3HaUYEHUE BHIPAKCHHSA: — 5 16 4 0o |lo
Pewenue:. 1 (1
2 |2
3 |3
4 |4
515
Omeem:.
2 Boruucnure onpegenurens Matpuisl A = 2 -il_SSL ) :351' ,Tne i’ =—1
Pewenue:
Omeem:
3

X
Pemmte Ha MHOKecTBE R HEpaBEHCTBO R 2x

OOPrWNPFPOIM  GOO~NOOOPM~WNEROTT co~NOYOT A~ WNEFE, O™
OOPrWNPFPOIM  GOONOOOP~WNEROTT coNOYOT A~ WNEFE, O™

Pewenue:
Omeem:

4 | Pasnosxute muorounen P(X) = X* — 3X3 — aX? + (3a + 2)X — 6 Ha HeNpHBOIUMEIE
MHOXHTEJH, 3Hasi, yTo X = 1 sBisieTcs ABOMHBIM KopHeM MHorowieHa P (X).
Pewenue:

Omeem:

5 3w sinx 1

Onpenenutsd peanbHble 3HaYeHus X € | T; — |, AJII KOTOPOro ————— % = —.
2 sinx—cosxtg; 2
Pewenue:

Omeem:.

O~NOUTRWNRER O
O~NOURNWNRER O™




Il. 'eomeTpusn

Touku A u C npuHAaIekKAT OKPYKHOCTH ¢ TIeHTpoM O, Tak uto m(£LAO0OC) = 60°. Onpenenure L L
JUTHHY Mautoii a1yt AC, eciii U3BECTHO, YTO TUIOIIAb AUCKA, OTPAHUYEHHOTO 3TO# Okpyx)HOCThIO, | O | O
paBHa 1447w cM?, 111
Pewenue: 2 |2
313
4 | 4
5 | 5

Omeem:
Omnpenenute OOIIYIO IIIONIA/(b TPABUIBHOM YETHIPEXYTroJbHONW TUPAaMU/IbI ¢ OOKOBBIM pedpoM L |L
10 cM 1 BBICOTOM 5 CM. 0|0
Pewenue: 1|1
2 | 2
313
4 | 4
5 | 5
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:
ITycts ABC — tpeyronsuuk ¢ AC = 10 cMm u m(£ABC) = 45°. OxpyxHOCTh quamerpom AC L|L
nepecekaer ctopony AB B Touke K, Tak uto AK = 6 cM. Berunciure kocunyc yrna BCA. 010
Pewenue: B 1|1
2 | 2
3|3
K 4 | 4
5 | 5
6 | 6
C 77
A 8 |8

Omeem:

I1l. MaTemaTuyeckuii anajau3
n+3

U3yunte MOHOTOHHOCTH QyHKIMA (Ay )p>1, An = — I(‘) |6
Pewenue: 1)1
2 |2
313
4 |4
5 |5

Omeem:




10

3x?

Aana pynknms f : R\{=3} = R, f(x) =

x+3

a) OnpeneauTh JOKAIbHbBIC SKCTPEMYMBI QYHKITHH f . L |L
Pewenue: 0|0
111
2 | 2
313
4 14
5 | 5
6 | 6
717
8 | 8

Omeem.
0) OnpenenuTh HaKJIOHHYIO ACUMIITOTY B TOUKe +00 rpaduka GyHKimu f . L |L
Pewenue: 0|0
111
2 | 2
313
4 14
5| 5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem.
64 f(x)(x+3) L|L
8) Bviuuciume f4 (L TD) ol o
Pewenue: 111
2 | 2
313
4 |4
5|5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:




JIEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. DJIEMEHTBHI TEOPUUA
BEPOSITHOCTEN U MATEMATHYECKON CTATUCTUKHA

11 | 3aBog umeet 3 ckiada sl XpaHEHUS BBITycKaeMoro o0opyaoBanus. BepoaTHOCTh TOTo, 4To L| L
1
MallliHa Ha IEPBOM CKJIajle HENCIIPaBHa, PaBHa T, BEPOATHOCTb TOTO, 4TO MallMHA Ha BTOPOM 2 2
1

CKJIa/Ie HEHCIIPABHA, PaBHA _—, BEPOATHOCTb TOTO, YTO MAIINHA HA TPETHEM CKIIAJIe HENCIIPABHa, 2|2
3 31| 3
paBHa . Brizgengercs o oaHOM MallMHE ¢ KaX0r0 CKIIaa. BeiuncinuTe BEpOATHOCTb TOTO, UTO | 4 | 4
JIBE U3 3TUX MAIIUH OKaXXYTCsl HEUCIIPABHBIMHU. 5|5
Pewenue: 6| 6
707
8| 8

Omeem:

50

12 | Onpenennts KOMMYECTBO PALHOHATLHBIX WIEHOB B GHHOMHATLHOM PasiokeHHH (2v5+432) . L L
Pewenue: 010
11
2 | 2
3] 3
4 | 4
5|5
6| 6
707
8| 8

Omeem:.




Hrem. Tect 3.

Banabl

|. Aareopa

/625

BBI‘II/ICJII/ITC 3HAYCHHUC BBIpa)KCHI/IHZ 1
25710

Pewenue:.

Omeem:.

O~ wWNRFRLO
O~ wWNDRFRL,O

Haiinure Moy kommekcHoro uucia z = (7 + 3i)? + 33i7,rpe i? = —1
Pewenue:

Omeem:

2 logs(x+1)

1 logy(5 — x| Pemute Ha MmHOKecTBe R paBeHcTBO D(x) = 0

Ilycte D =

Pewenue:

Omeem:

coNOYOIT R~ WNPFPOTO~NODOITWNEFE, O
coNOYOIT R~ WNPEPOTO~NOOOITRWNE, O™

Pasnoxure muorowten P(X) = X* — 8X3 + 15X? + 4X — 20 Ha HenpUBOAUMBIE MHOKUTEIH,
3Has, yTo X = 2 sABJsIeTCs ABOMHBIM KOpHEM MHorowieHa P (X).
Pewenue:

Omeem:

O~ wNRFRLOTT
OO~ wWwNRFRL,OTT

x%2—6x+9

Pemmre na MHOXKecTBe R HCPABCHCTBO —————— =
25%—6-5%+5

Pewenue:

Omeem:

O~NOUTRWNRER O
O~NOURNRWNRER O™




Il. 'eomeTpusn

B tpeyronsauke ABC co croponamu AB = 10 cm,BC = 8 cm,AC = 16 cMm, MN — cpenusis L |L
nuHus. Onpeaenute nepumeTp TpeyroibHuka MBN. 010
Pewenue: B 1|1
2 | 2
M N 3|3
4 | 4
A ©lsls

Omeem:
Omnpenenure NOJHYIO IUIOMAIAb MPSIMOTO KPYTOBOTO IIMIIMH/PA, €CJINA JUAroHaib oceBoro ceuenus | L | L
3TOr0 IWIMH/APA paBHa 12 ¢cM 1 00pa3yeT ¢ MI0CKOCThI0 OCHOBaHUs yrou 60°. 0|0
Pewenue: 1|1
3 |5
g : 3|3
4 | 4
5 |5
6 | 6
7|7
8 |8

Omeem.
[lycte ABCD — napannenorpamm, rae AB = 26 cm, BD = 32 cMm. Onpenenure nepumeTp L L
napamnenorpamma ABCD, ecnu m(£BOC) = 120°, O — Touka nepeceueHus JuaroHaje. 010
Pewenue: 1|1
B Cl2|2
313
4 | 4
5 | 5
6 | 6
A D 707
8 | 8

Omeem:

I11. MaTtemaTnuyeckuii aHaIu3

W3yurte MOHOTOHHOCTh QYHKIMHU (2, )p>1,dn = 5a, + 2,a; = —1. Onpenenuts cymmy niepBeix | L | L
YEeTHIPEX YJICHOB MOCJIEC0BATEILHOCTH. 010
Pewenue: 1|1
2 |2
313
4 |4
5|5

Omeem:




10

Aana pyrkuus f : (0; +00)\{1} = R, f(x) = ﬁ

a) Hanummre ypaBHeHHe KacaTelbHOM K rpaguky QyHKIUHK B ToUke abcuuce xo = e2. L|L
Pewenue: 0|0
1)1
2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6|6
707
8 | 8
Omeem:
0) Cpasnure lim,_,, \/ﬁ:z uf (e) |6 |6
Pewenue: 111
2 | 2
313
4 | 4
515
6|6
707
8 |8
Omeem:
. (0; 1} >R g) =—2 i
8) Iycmo gynxyus g: (0; +00)\{1} » R, g(x) = OGP A Omnpenenure 0olo
1
nepBooOpaszHyo G GyHKIUH g, TpaduK KOTOPOH MPOXOIHUT Yepe3 TOUKY A (eE; g) % ;
Pewenue: 313
4 | 4
5|5
6|6
707
8 | 8

Omeem:




JIEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. DJIEMEHTBHI TEOPUUA
BEPOSITHOCTEN U MATEMATHYECKON CTATUCTUKHA

11 | CayyaitasiM 0Opa3oM cobupaeTcs yeTblpex3HauHoe yucio. Haiitu BeposatHocTh Toro, urto uudper | L | L
HE TIOBTOPSIFOTCS ¥ TO, YTO TOJBLKO TIEPBast ¥ MOCIEAHSIS (PPl 3TOTO YETHBIC YHCIIA. 0] 0
Pewenue: 1)1

2 | 2
313
4| 4
5|5
6| 6
717
8| 8
Omeem:

12 . 1 \1° L|iL
Onpeienute uneH, coaepsKaimii a®, u3 pasnoxenus 61/1H0Ma(a3 + 7—@) ,a > 0. ol o
Pewenue: 11 1

2 | 2
313
4| 4
5|5
6| 6
707
8| 8

Omeem:




Hrem. Tect 4.

Banabl

|. Aareopa

3 -3
2 1
Brrancnure 3HaueHne BBIPAXKCHH A 81+ — (log 27)
3

Pewenue:.

Omeem:.

O~ wWNRFRLO
O~ wWNDRFRL,O

Iyctb z; = 1+ 2i n z, = 1 — i. JlokaxkuTe, 4TO W = z% + 4z, HATypaabHOE YUCJIO.
Pewenue:

Omeem:

Oar~rwbNDFRL, O™
Oar~rwbNDEFRL,O™

9 4

x%+x 2x—7
Pemmre Ha MHOXKECTBE R HEPABEHCTBO: (E) = (a) .

Pewenue:

Omeem:

coNOYOIT A~ WNEFE, O™
coNOYOIT A~ WNEFEL O™

7
Onpenenure 3HaueHue Boipaxenus E(a) = 5cos(2a) — < tg (2a), ecnu U3BECTHO, YTO

4 3T
cosa = —5— I/IC{E(R';?).

Pewenue:

Omeem:

coNOYOT R~ WNEFEL O™
coNOYOT A~ WNEFEL O™

[Tycts MaTpuna A = ( loggix —2) OiS)_ OnpenenuTtsd AeWCTBUTEIbHBIE 3HAYCHUS X, IPU
KOTOpBIX MaTpulia oOpaTuMma.

Pewenue:

Omeem:.

O~NOUTRWNRER O
O~NOURNRWNRER O™




Il. 'eomeTpusn

N3 touku A BHe okpyxHOCTH C (O;7 = 8 CM) K 3TOH OKPY>KHOCTH IPOBEJIeHa KacaTellbHas1, a M L L
— Touka Kacanus. Onpenenure paccTosHUE OT TOUku A 10 Touku M, eciiu m(£AOM) = 60°. 010
Pewenue: 1|1
oA 2 |2
313
4 | 4
5 | 5

Omeem:
[Tycte ABCD — napamienorpamm, rae m(£LABC) = 135°u AB = 6 cm. Onpeaenure L L
Iouiaap napasuienorpamma, eciiu BD = 5v2cMm. 010
Pewenue: B & 111
2 | 2
3|3
4 | 4
5 |5
A — D 6 | 6
7|7
8 |8

Omeem.
B mnockoctu tpeyronsauka ABC, npsiMoyrosibHOTro B A, nogHsAT nepneHaukyisp AM. 3uas, uro L L
AB =4 cM,AM = 6 cMm um (£ACB) = 60°, BBIYUCIUTE CUHYC JIBYTPaHHOTO YTJIa, 010
obpazoBanHoro miockoctTsimu (MBC) u (ABC). 1|1
Pewenue: 2 | 2
313
4 | 4
5 | 5
6 | 6
77
8 | 8

Omeem:

I11. MaTtemaTnuyeckuii aHaIu3

OnpenenuTh WieH a, apupMeTHIeckor mporpeccuu (a,)ps1 , €clim a3 = 13 na;o = 41 L L
Pewenue: 010
1|1
2 |2
3|3
4 |4
5|5

Omeem:




10

Jana pyHknus f : (—oo; —2) U [0; +0) = R, f(x) = Vx? + 2x.

2

a) Beraucnure | 0\/5 ]ﬁ |6 I6
Pewenue: 1|1
2 | 2
313
4 | 4
5|5
6|6
7|7
8 |8

Omeem:
6) OnpenenuTh TOPU3OHTAIBHYIO ACUMIITOTY —00 Ha rpaduKke QYHKIUU L|L
g: (=00; =2) U [0; +00) = R, g(x) = f(x) +x 010
Pewenue: 11
2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:
8) OmnpenenuTh abcIyccy TOUKU Ha rpaduke QYHKIUU f, TJe KacaTelbHas POXOIUT Yepe3 L|L
TouKy A(4; 3\/§) 010
Pewenue: 111
2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:




JIEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. DJIEMEHTBHI TEOPUUA
BEPOSITHOCTEN U MATEMATHYECKON CTATUCTUKHA

11 | C momomsto tudp 1,2, 3,4, 5,6 popmupyetcs 5 — 3Ha4HbIN Ko/ Haliure BeposSTHOCTH TOTO, L|L
9TO 3TOT (popMaT KOJIa COJCPKUT IUGPY 2 HE MeHbIIe 3 pas. 0O
Pewenue: 11

2 | 2
313
4| 4
5|5
6| 6
717
8| 8

Omeem:
12 | 5 . 6 1\" L|iL
MPECITUTE YICH, COJIEPIKAIIUKN X °, U3 Pa3I0KCHUS 61/1H0Ma(x\/§ + xZ) (x > 0), 3Had,4TO ol o
CyMMa OMHOMUAILHBIX KOA(P(PHUIMEHTOB, CTOSIIMX HA YETHBIX MECTAaX B Pa3JIOKCHUH CTCIICHH 111
Oounoma paBHa 512. 2| 9
Pewenue: 3| 3
4| 4
5|5
6| 6
707
8| 8

Omeem:.




Ne HUrem. Tecr 5. Bbanabl
|. Aareopa

1 | Berunciute 3Hadenue BeIpaxeHus: logg V27 — 0,75 L |L
Pewenue: 0|0

1 |1

2 | 2

3 |3

4 |4

5 |5
Omeem:

2 | Tycrs Z = (3 + 5i)(3 — 5i) + 2 — 7i3, 1€ Z— conpsKeHHOE KOMIJIEKCHOE YUCIIO Z. L |L
Onpenenure KOMIUIEKCHOE YHCIIO Z. 0 |0
Pewenue: 1|1

2 | 2

3 13

4 |4

5 1|5
Omeem:

3 | Pemmre Ha MHOXecTBe R paBeHcTBO: V3x2 —x = 3 + X. L | L

Pewenue: 0 |0
1 |1
2 | 2
3 |3
4 |4
515
6 | 6
7 |7
8 |8

Omeem.

4

sinx 1+ cos(2x)

Berunciute D(— ,ecomn D(x) =
(12) (%) 2 sin® x 4 cosx

Pewenue:

Omeem:

o~NOY O WNEFE, O™
oNOO O~ WNEF, O




|x2-9| L |L
Pemmte Ha MHOKeCcTBE R HEPaBEHCTBO m = 0. 0 |0
Pewenue: 141
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 | 8

Omeem.

1l. 'eomeTpus

Omnpenenure o0beM Ky0a, eclii U3BECTHA €ro 001as miomaab 96 cM?. L L
Pewenue: 0|0
111
2 | 2
3|3
4 | 4
5| 5

Omeem.
[Tycts 3anana paBHOOeipenHas Tpanenust ABCD ¢ ocHoBanusmMu AB = 4 cmu CD = 16 cwm. L |L
OnopHbie TUHUHA OOKOBBIX CTOPOH MepeceKkarTcs B Touke M. Onpenennure paccTOsSHUE OT TOYKU 0|0
M 10 60JIBIIIOTO OCHOBAHUS TPAIEIMH, €CITM U3BECTHO, YTO TPATIEIIUI0 MOXKHO OIUCAThH 11
OKPY>KHOCTBIO. 2 | 2
Pewenue: 313
4 | 4
5 | 5
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:.




8 | OcHoBaHWEM MUPaMU/IBI SBJISETCS pOMO ¢ JuaroHassiMu 6 CM U 8 cM, a BeicoTa mupamubel papaa | L | L
2,4 cM, KOTOpas MPOXOJUT Yepe3 TOUKY NepecedeHus nuarosaneid. OnpenennTe BeIuYuHy 0|0
JBYTPAHHOTO yTJla TP OCHOBAHWH ITUPAMHU/IBI. 111
Pewenue: 2 | 2

3|3
4 | 4
5| 5
6 | 6
7|7
8 | 8
Omeem:
I11. MaTtemaTnuyecknii aHaIu3
9 Omnpenenuth 3HaMeHaTesb () reomerpudeckoii nporpeccud (by)psq , €c by = =9 u bg = — % I6 I6
Pewenue: 111
2 |2
313
4 |4
5 |5
Omeem:
3
10 JaHa ¢pyHKuuA f : R\{i\/f} - R, f(x) = zz ;
@) Hanumire ypaBHeHHe KacaTeabHOM K rpaguKy QyHKIUHU f B TOUKE epecedeHus rpapuka L | L
¢bynkuuu f ¢ ocbto O. 00
Pewenue: 11
2 | 2
3] 3
4 | 4
51| 5
6| 6
717
8 | 8

Omeem:.




6) Haiinute uncioBoe 3HaYeHUE TUTOMAAM noAarpaduka GyHKIumn L|L
1 2 00
g:[-1;0] > R, g(x) = o0 o1 111
Pewenue: 2|1 2
3] 3
4 | 4
5| 5
6| 6
7|7
8 | 8
Omeem:
¢) Borunciure: limy o, (3/f () (x% — 2) + 2x2 — x). L L
Pewenue: 00
1|1
2 | 2
3|3
4 | 4
5| 5
6| 6
7|7
8 | 8
Omeem:
SJIEMEHTbBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. JIEMEHTBI TEOPUU
BEPOSITHOCTENA U MATEMATHYECKOW CTATUCTHUKH
11 | UrpanbHblif KyOUK OpocaroT 710 TeX Mop, OKa 2-04KOBasi TpaHb HE MOSBUTCA 3 pa3a MoApsi. L| L
Omnpepenute BEPOSTHOCTH TOTO, YTO UTPAIbHASI KOCTh OyneT moadpolieHa 5 pas. 0] O
Pewenue: 11
2 | 2
3] 3
41 4
5| 5
6| 6
7|7
8| 8

Omeem:.
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. 1 \"
OnpenenuTe uieH, coaepKaiumii x>, U3 pasnosxeHus GUHOMA (x3 Vx + = ﬁ) (x > 0),

3Hasl, YTO OMHOMHUATBHBIN KO3(PHUIIMEHT BOCBMOT0 YiIeHa paBeH OMHOMHAILHOMY
KO2(DPUITMEHTY IEeCTOTO WICHA.
Pewenue:

Omeem:

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEFE O




Hrem. Tect 6.

Banabl

|. Aareopa

-2 2
1 =
Beluncnure 3Ha4eHUE BBIPAKECHHUS: \/ (E) — 1255,

L |L
0 |0
Pewenue: 1 1
2 |2
3 |3
4 | 4
515

Omeem.
2 | OnpeenuTh OCTaToOK OT Jenenus MHorouneHa P(X) = X3 — 6X? — 2 mva6unomQ(X) =X>-3 | L | L
Pewenue: 0 |0
1 |1
2 | 2
3 |3
4 | 4
515

Omeem.:
3 | Pemmte Ha MHOXkecTBe C paBeHCTBO z2 — (4 + 3i)z + 4 + 6i = 0. L |L
Pewenue: 0 |0
1 |1
2 |2
3 |3
4 | 4
515
6 | 6
7 |7
8 |8

Omeem.:
4 Iycts E(a) = —(izz‘x: — 1. Beryuciure 3HayeHue BolpakeHUd E (g) I6 Ia
1 |1
Pewenue: 2 2
3 |3
4 | 4
515
6 | 6
7 |7
8 |8

Omeem:




Pemmre Ha MHOKecTBe R pasenctso VX2 + 3x — 18 > 2x + 3. L L
Pewenue: 0 10
1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7|7
8 | 8
Omeem:
1. 'eomeTpusn
OceBoe ceueHue NpsIMOro KpyroBoro LMIMHJPA OpeAcTaBisieT cOO0N KBaapaT MJIOLIA IbIO L|L
36 cm?. Onpenenuth GOKOBYIO ILIOIIAb IUIHH/PA. 0|0
Pewenue: g 111
N — 2 |2
3|3
4 | 4
5|5
i el

Omeem: .
B npsmoyroneaoM Tpeyronsauke ABC, rie m(ABC) = 90° nposenena Beicota BM. Onpenenure | L | L
OTHOILIEHHE TUIOMAAN TpeyroiabHuka AMB k miomanu tpeyronsauka MBC, ecmu AB = 5 cm u 0|0
BC = 2 cm. 1)1
Pewenue: 2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:.




8 | OcHoBaHue NpsMON MPU3MBI — HapaJIJIETIOrPaMM CO CTOpOHaMu 6 cM U 12 cM u yriom 60°. L|L
Omnpenenure 00bEM MPU3MBI, €CITH OOJIBIIIAS TUArOHANIL 00pa3yeT ¢ IOCKOCThI0 ocHoBanus yron | O [ O
30°. 1)1
Pewenue: ; 2 | 2

: 3|3

E 4 | 4

5|5

: 6 | 6

R 7T

8 | 8

Omeem:
I11. MaTemaTu4eckuii aHaJu3

9 | IMycrs pynkmus f: [0; +0) = R, f(x) = 5 — v/x. Onpenenure MaoxkectBo E(f) 3HaueHni L L
bynkimm £ 010
Pewenue: 11

2 |2

3 |3

4 |4

5 |5
Omeem:

10 | lana dynkuud f : R = R, f(x) = e?*(—2x3 + x*).

a) Onpenenure T0KAIbHbIE SKCTPEMYMBbI (QYHKIUH f . L|L
Pewenue: 0] O
1|1
2 | 2
3|3
4 | 4
5| 5
6| 6
717
8 | 8

Omeem:




6) Beraucnure: lim,,_,, % Ia Ia
Pewenue. 111
2 | 2
3| 3
4 | 4
5| 5
6| 6
717
8 | 8

Omeem:
6) OrpenienuTe YUCIOBOE 3HAYEHHUE IJIOMIAIN (PUTYPBI, OTPAaHUYCHHOH rpadukoM (PpyHKIHH L| L
g:R\{0} > R, g(x) =% ocu O, u ocu O,,. 0|0
Pewenue: % ;
31 3
4 | 4
5| 5
6 | 6
717
8 | 8

Omeem.

9JIEMEHTbBI KOMBUHATOPUKU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTbBI TEOPUUN
BEPOSITHOCTEN M MATEMATHYECKON CTATUCTUKH

11 | OnHoBpemMeHHO OpocaroT 3 UrpaibHBIX KyOuka. Haliiure BeposiTHOCTh TOTO, YTO S-TOUEUHAs L| L
rpaHb BBINAJIET POBHO Ha IBYX KyOMKax. 0] O
Pewenue: 1] 1
2 | 2
3] 3
41 4
5| 5
6| 6
707
8| 8

Omeem:.




12

L 2 x¥x 3 \"
Omnpenenure 4ieH, COASPKAIUN X 3 , U3 pa3IIOKEHUsI OMHOMA — t = (x > 0), 3Has, yTO
X

cyMMa OMHOMHUAIIBHBIX KO3((UIIMEHTOB MEPBBIX TPEX WICHOB paBHa 121.
Pewenue:

Omeem:.

coO~NOYOT A~ WNEFE O™

coONOOOIT A~ WNEFE O




Ne HUrem. Tect 7. Bbanabl
|. Aareopa

g  logsg 21677 — 22 LL

BIYUCITUTE 3HAYCHUE BRIPOKEHUS: l0gsg 2 :

Pewenue: 00
1 |1
2 | 2
3 |3
4 | 4
5 |5

Omeem.

2 | Iycts muorounen P(X) = 2X3 + 3X? — (a + 1)X + 2. Onpenenure aeiicTBUTENbHBIE 3HAYCHUS L |L
a, ipu Kotopsix MHOTOWIEH P (X) nenurcs Ha Q(X) = X + 1. 0 |0
Pewenue: 1 1

2 | 2

3 |3

4 | 4

5 |5
Omeem:

3 | Pemure Ha MHOkecTBe C paBencto (3 —i)z%2 — (4 —i)z+ 2 = 0. L | L

Pewenue: 0 |0
1 |1
2 | 2
3 |3
4 | 4
5 |5
6 | 6
7 |7
8 | 8

Omeem:

4 | Beraucmure tg(2x), ecnmu x € (g;n) M COSX = —%
Pewenue:

Omeem:

coNOYOT R~ WNEFEL, O™
coONOOOT R~ WNEF, O




Pemmre Ha MHOKecTBE R HEpaBEeHCTBO logs_, 2—17 = -3 |6 |6
Pewenue: 1 11
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7|7
8 | 8
Omeem:
1. 'eomeTpusn
OceBoe ceyeHne NpsMOro KpyroBoro KOHyca IpeJCTaBisieT COO0H PaBHOCTOPOHHUN L|L
TpeyronbHHUK miomansio 16v/3 cm?. Onpenenute 06bEM KOHYcA. 0|0
Pewenue: 1 1
2 | 2
313
4 | 4
5|5
Omeem: .
B tpanenuu ABCD, AB || CD, [AC] = [DB],m(< B) = 60°,BC = 6 cm,a AC L BC. Berunciure | L | L
momaas Tpaneruu ABCD. 0 0
Pewenue: 11
2 | 2
313
4 | 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:




8 | OcHoBaHMEM MUPAMUIBI ABISAETCA TPEYTOJIbHUK, UMEIOIIHNI ABE CTOPOHBI JITUHON L L
2V2cMuScem, a yToJ MeX1y HUMHU paBeH 45°. Haiiaute kocuHyc yria, 00pa30BaHHOTO 0 0
OOKOBBIM peOPOM C TIIIOCKOCTHIO OCHOBAHUS, €CJIH JIJTHHA BCeX OOKOBBIX pedep V39 cm. 171
Pewenue: 2 2

3|3
4 | 4
515
6 | 6
7|7
8 | 8
Omeem:
I11. MaTremaTuyeckuii anaans
9 | Onpenenute muoxectso E (f) snauennit dpyukiwn f: [—4; 4] = R, f(x) = 3|x| — 2. L|L
Pewenue: 010
11
2 |2
3 |3
4 |4
515
Omeem:
10 | lana pynkuusa f : R - R, f(x) = 2x° — 3x*.
@) OnpeenuTe HHTEPBAIIBI BBIMTYKIOCTH U HHTEPBAIbI BOTHYTOCTH (QYHKIHH f . L | L
Pewenue: 0] O
1 1
2 | 2
31| 3
4 | 4
515
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:




6) Beruuciure: lim_ s f () L|L
x> 4x2-9 00
Pewenue: 1|1
2 | 2
3] 3
4 | 4
5| 5
6| 6
7|7
8 | 8

Omeem:
6) Onpenenure 4YUCICHHOE 3HaYEHHE 00beMa Tella, IIOJYyYEHHOr0 BpallleHueM noarpaduxa L| L
Gyukunu g: [2; 6] = R,g(x) = @ BOKpYyT ocH O, (1) 2
Pewenue: 2 2
3|3
4 | 4
5| 5
6| 6
77
8 | 8

Omeem:

SJIEMEHTbBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTHBI TEOPUU
BEPOSTHOCTEN U MATEMATHYECKOU CTATUCTUKH

11 | Ha cnexyrommii rox oOydeHus B cpeqHeid mkoie GopMupyroTest 3 mepBbix kiacca: 1 —a A, 1 — L| L
ab,1 —aC. Pogutenu 8 nereit u3 NOArOTOBUTENBHOM TPYIIIBI AIETCKOTO Ca/ia MOJAIH 0 0
JIOKYMEHTBI Ha IIOCTYIJIEHUE B AaHHbIN Juneil. KakoBa BeposTHOCTB TOTO, UTO 4 pedeHka OyayT 11
3a4KCciIeHbl B kiacc A, 2 peGenka B kiacc B u 2 peGenka B kiacc C? 2| 2
Pewenue: 3] 3
41 4
5| 5
6| 6
7|7
8| 8

Omeem:




12

3
BbruucnuTe pannoHagbHbIE WICHBI B Pa3JI0KEHUH CTENIEHH OMHOMA (\/ 5+

Pewenue:.

Omeem:.

1
s

)30.

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEFE O




Hrem. Tect 8.

Banabl

|. Aareopa

-2 3\ 2 1
Brruncnute 3HaueHUE BhIPAKESHHUS: \/ (11—0) + (161) - 81z,

Pewenue:.

Omeem:.

ahowNDRFRLR O™
abhwNDEFR,OTIr

Pemure Ha MuOKecTBe C paBerctBo (5 — i)z = 13.
Pewenue:

Omeem:

Or~rwpNDEFR, O
ar~rwNDEFLOC

Pemure Ha MHOXecCTBe R HepaencTBo log: (x? — 4x + 4) > 0.
2

Pewenue:

Omeem:

co~NOY O~ WNEFE, O™
oNOO O~ WNEFE, O

1
ctg?a’

ITycts E(a) = sin (g - a) —cos(m —a) +

Pewenue:

Omeem:

T
[okaxwure, uro E (E) — HaTypaJbHOE YHCIIO.

coNOYOT R~ WNEFE O™
coONOOOIT R~ WDNEFE, O




x-217*—16x 0 L |L
Pemnre Ha MHOXKECTBE R paBeHCTBO W = 0 |0
Pewenue: 1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7|7
8 | 8

Omeem:

1l. 'eomeTpus
[Tycte ABC — tpeyronsHuK, B koTopom PQ || AB,P € (AC),Q € (BC).Onpenenure nmuHy L|L
croponbl AC,eciu AP = 7cM,PQ = 6 cm,AB = 20 cm. 0|0
Pewenue: 111
C 2 | 2
P Y s | 4
5|5
A B

Omeem:
Onpenenute 00beM YCEYSHHOM MUPAMUJIBI MPSMOTO KPYTOBOTO KOHYCA € IUIOMaasamMu ocHoBanust | L | L
16 m cM? u 144 7 cM? u obrueit uomazpio 480 1 cMm2. 0|0
Pewenue: 11
S 2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:.




8 | Ilycts ABC — TpeyroiabHUK, B KoTopoM AB = 4cmM,AC = 2cM,BC = 3 cm,aBD — L|L
MenuaHa. Haliure pagnyc onMcaHHOM OKPY>KHOCTH TpeyrojibHuka ADB. 0|0
Pewenue: 111

# 2 | 2
3|3
D 4|4
5| 5
6 | 6
A 7|7
8 | 8
Omeem:
I11. MaTtemaTnuecknii aHaIu3
9 " o _ 2n L |L
ccreryiiTe Ha OrPaHMYEHHOCT MOCIEN0BATENBHOCTh (A ) a1, Ay = 3 0 lo
Pewenue: 11
2 |2
3|3
4 |4
5 |5
Omeem:

10 x2-5

Jana pyuknus f : R\{—3} > R, f(x) = —
a) OnpenenuTh TOKaIbHBIC IKCTPEMYMbI (QYHKIINH f . L| L
Pewenue: 0] O
1|1
2 | 2
313
4 | 4
5| 5
6 | 6
717
8 | 8

Omeem:.




6) Onpenenure HAKJIIOHHYIO AaCUMITOTY B TOUKe +00 rpaduka GpyHKuuu f . L| L
Pewenue: 00
1 1
2 | 2
31| 3
4 | 4
515
6 | 6
707
8 | 8
Omeem
2
6) Beruucnure: fj@ % dx |6 |6
Pewenue: 1 1
2 | 2
31| 3
4 | 4
515
6 | 6
707
8 | 8
Omeem:
9JEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. 5JIEMEHTHBI TEOPUU
BEPOATHOCTENA U MATEMATUYECKOM CTATUCTUKH
11 | U3 uudp 0,1, 2, 3,4, 5, 6,7, 8,9 cinyqaitHpiM 00pa3oM reHepupyeTcs: 6-3HAYHBIN KO, KOTOPBIi He L| L
noBTopsiercst. OnpeennTe BEpOSITHOCTH TOTO, YTO OTOT KO COAEPHKUT mocienoBarenbuocts 234, | 0 | O
Pewenue: 1 1
2| 2
3| 3
4 | 4
51 5
6| 6
71 7
81| 8

Omeem:




12

Omnpenenure 4ieH, HE COAEPIKAILIUN YJIE€H a B pa3lI0KEHUHU CTETIEHH OMHOMa

(3\/%+ %)13,a> 0.

Pewenue:.

Omeem:.

coO~NOYOT A~ WNEFE O™

coONOOOIT A~ WNEFE O




Hrem. Tect 9.

Banabl

|. Aareopa

Beruncnute 3HayeHne BoIpakeHus: 9'°837 + log: 125.
5

Pewenue:.

Omeem:.

O, wWNDRFRL,OTT
abhowpNpDERL O

Onpenenuts MOLylIb KoMiuiekcHoro yncna z = (5 — 3i)% — 42i3,rpe i?2 = —1.

Pewenue:

Omeem:

ahrowNDEFRLRO™
ahwNNEFR,ROTr

Pemute Ha MHOXecTBe R paBeHcTBO logs (x — 3) + logs(x + 3) = 3.
Pewenue:

Omeem:

oNOY O~ WNEFE, O™
oNOO O~ WNEFE, O

sinx —cosx 4sinx

T
Beruncioure D (—) ,ecau D(x) = : .
8 sin x 4 cosx

Pewenue:

Omeem:

coNOYOT R~ WNEFE O™
coONOO OB~ WNEF, O




Pemmte Ha MHOKeCTBe R HepaBeHCTBO V2x2 +1 > x + 1 L |L
Pewenue: 0 |0
1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7|7
8 | 8
Omeem:
1. F'eomeTpusn
[Tycts ABC — tpeyroabHuk, B kotopom BC = 10cm,AB = 15cm,AC = 12 cm,aBD — L | L
ouccekrpuca. Onpenenure mHy orpeska CD. 0|0
Pewenue: L 11
2 | 2
D 313
4 | 4
5|5
A B
Omeem:
OO611ast TWIOIIAIb TIPABIILHOI YeThIPEXyTroIbHON MpU3MbI paBHa 48 cm?. HaiifuTte 00bEM L |L
MIPU3MBI, €CJIM JUIMHA CTOPOHBI OCHOBAaHMS B JIBa pa3a OoJibliie AIMHBI 00KOBOro pedpa. 00
Pewenue: 11
2 | 2
: 313
| 4 | 4
I 5| 5
5 6|6
' 7|7
: 8 | 8

Omeem:.




BC

Touku A, B, C npuHaiekaT OKpyKHOCTH paauycoM 7 cM, tak uro m(£LABC) = 60°u i é

C
B~

Onpenenure mwiomaas Tpeyroibarka ABC.
Pewenue:

Omeem:

111. MaTemaTn4yecKuii aHAJIN3

2n-1
Hccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTD IOCIE€I0BATEIIBHOCTD (an)n>1, a, = P
- n
Pewenue:
Omeem:

Jlana ¢yukuusa f : R - R, f(x) = 2x3 — 9x2.

@) OnpeieniTe HHTEPBAIIBI BBIMTYKIOCTH QYHKIUH f .
Pewenue:

Omeem:.

coONOOIT A~ WNEFE, O
coO~NOYOT A~ WNEFE O™

g, ONDNEFEL O
abd~hwNDEFR O™

co~NOYOT R~ WNEFEL O™
coONOO O~ WNEFE, O™




) f(x)—x? L | L
6) Beruuciare: lim,._, 5 225 " ol o
Pewenue: 1 1
2 | 2
31| 3
4 | 4
515
6 | 6
707
8 | 8
Omeem:
. (° L | L
6) Berauciure: f1 |f (x) + x?|dx ol o
Pewenue: 1 1
2| 2
3| 3
4 | 4
515
6 | 6
707
8 | 8
Omeem:
9JJEMEHTHBI KOMBUHATOPHUKHW. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTHBI TEOPUUA
BEPOSITHOCTEN U MATEMATHYECKOUN CTATUCTUKH
11 | B mudre 9 — TH 3TAXKHOTO JIOMa HA MEPBBINA dTaXK MOJTHIUCH 4 denoBeka. Kaxkplii 3 HUX L| L
MOJKET BBIMTH U3 TUdTa cydailHbIM 00pa3oM Ha JTF0O0M dTake, HAUWHAsi CO BTOPOTO. 0| O
Omnpenenurte BEpOATHOCTh TOTO, YTO Ha 5 3Ta)ke BRIMIYT 2 YeIOBEKa. 11
Pewenue: 2 2
3] 3
4 | 4
51 5
6| 6
71 7
8| 8

Omeem:




12

1 n
B pasznoxenun crernenu 6uHoma (2x3 - Z) ,x # 0 cymma OMHOMHANIBHBIX KO3 (GUIIUEHTOB

paBHa 1024. Haitaute cpeqHuii WieH pa3iokeHus OMHOMA.
Pewenue:

Omeem:

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEFE O




Hrtem. Tect 10.

Banabl

|. Aareopa

1
= 1
Beruncnure 3HaueHUE BBIPAKEHHUS: ’643 + log, e

Pewenue:.

Omeem:.

O, wWNDRFRL,OTT
abhowpNpDERL O

3-2i [

2
5 34 mAer=-1.

OHpCI[CJ'II/ITe COIMPA’KEHHOC KOMITJIICKCHOC YHUCIIO Z =

Pewenue:

Omeem:

Or~rwpNDEFR, O
ar~rwNDEFLOC

Pemmre Ha MHOecTBe R HepaBeHCTBO Vx — 1 < x — 1.
Pewenue:

Omeem:

co~NoO Ol wWwNDEFE, O
co~NOoOO O WDNEF, O™

V2 T 5 T
Omnpenenure 3HaucHue Beipaxkenus E(x) = —cos(x——),ecan cosx = ——ux €|(;m).

Pewenue:

Omeem:

o~NOO O WNEFE, O™
oNOO O~ WNEF, O




Pemure Ha MHOKeCTBE R paBeHCTBO logs 9;—2 — 2log;(3x2%) = —4. Ia Ia
Pewenue: 1 1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7|7
8 | 8

Omeem:

1l. 'eomeTpus
Ha cocemnem pucynke tpeyronsauk ABC ¢ BC = 15 cm u m(£BAC) = 60° BnucaH B L|L
OKpYXHOCTb auamerpoM AC. Onpenenure MIOMAAb AUCKA, OTPAHUUYEHHYIO 3TUM KPYTOM. 0|0
Pewenue: 111
2 | 2
B 3|3
4 | 4
5|5
A C

Omeem:
BoKOBOE peGpo MPaBHIILHOMN YeTHIPEXYTONbHOI MMPaMIIbl HMeeT ITHHY 4v/2 CM 1 cocTaBser L | L
yron 30° ¢ BeicoTOM nupamuibl. Onpeaenure 00beM TUPaMUIbIL. 010
Pewenue: 1 1
2 | 2
313
4 | 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:




8 | B tpeyronbauke ABC menuanst AM u BN nepecekatotcst B Touke 0. Ecnu AB = 10cm, AM = | L | L
12 ¢M, BN = 9 cM, BerunciauTe Kocunyc yria BCA. 0|0
Pewenue: 11
2 | 2
3|3
4 | 4
5| 5
6 | 6
7|7
8 | 8
Omeem.
I1l. MaTemaTuyeckuii anajau3
9 | ana mocnemoBatebHOCTD (Ay)ps1, Ans1 = 3 — 2a,a; = —0,5. Beruncnure cymmy as; + ay. L |L
Pewenue: 0|0
1|1
2 |2
3|3
4 |4
5 |5
Omeem:
10| 1ana pynkima f : R - R, f(x) = Vx2 + 9.
@) Hanumure ypaBHeHHE KacaTebHOHN K rpaduky QyHKIMA f B TOuke abcuuce X, = 4. L| L
Pewenue: 0| O
1|1
2 | 2
313
4 | 4
5| 5
6 | 6
717
8 | 8

Omeem:.




T f(x)-5 _ 1

0) CpaBHUTE YnCIa: @ = llmx_,4m ub=f (E) Ia |6
Pewenue: 1 1
2 | 2
3| 3
4 | 4
5| 5
6| 6
717
8 | 8

Omeem.
¢) lana ¢yHkuusi g : R - R, g(x) = %; Omnpenenure npuMuTHBHYIO G QyHKINH f I6 I6
MPOXO/IALIYIO Yepe3 Hadao KOOPAUHAT. 111
Pewenue: 2 2
31 3
4 | 4
5| 5
6 | 6
717
8 | 8

Omeem.

9JIEMEHTbBI KOMBUHATOPUKU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTbBI TEOPUUN
BEPOSITHOCTEN U MATEMATUYECKOUN CTATUCTUKH

11 | OnHOBpeMEHHO OpOCarOT YeThIpe UTpaibHbIe KOCTH. OnpenenuTe BEpOATHOCTh TOTO, 4TO XOTs Ob1 | L | L
Ha OJIHOM KyOMKE BBITIAJIET 5 OYKOB. 0] O
Pewenue: 1 1
2 | 2
3] 3
41 4
5| 5
6| 6
707
8| 8

Omeem:




12

2 n
+2) x>0,
3¥x
eclii OMHOMUATBHBINA KOPPUIIMEHT TPETHETO caaraeMoro Ha 27 Ooiblie, 4eM OMHOMHUAIIbHBII
KO3 QHULIKEHT MEPBOTo CIaraeMoro.
Pewenue:

i Vx
Onpeienute uieH, coAepsKaluii X2, B CTENIEHHOM pa3IoKeHu: GMHOMA (?

Omeem:.

coO~NOYOT A~ WNEFE O™

coONOOOIT A~ WNEFE O




Hrtem. Tect 11.

Banabl

|. Aareopa

/ 2
Beruucnure 3HaueHUE BBIPAKEHHUS: (\/§ — 1) — V27 + 1.

Pewenue:.

Omeem:.

ahowNDRFRLR O™
abhwNDEFR,OTIr

15+20i Imz

. Beraucimre 3HaueHNEe W = E.

[Tycth z =
Pewenue:

Omeem:

aarwNDPFRLROT
ahwNDEFR,OT™

2 +16 27| _

) 1 0.

PemmTe Ha MHO)ecTBE R paBEHCTBO

Pewenue:

Omeem:

co~NOYOT R~ WNEFE O™
coOoNOO OB~ WNEF O

sin* a—cos*

Iycts E(a) =

Pewenue:

2sin2a

Omeem:

a v
. Beruncnure 3HaueHue BolpaxkeHus E ( )

12

coNOYOT R~ WNEFEL O™
coONOO OB~ WNEFE, O




2

Pemmre Ha MHOXeCTBE R HEPaBEHCTBO SLBLAL LE Zlit;gz = <0. Ia |6
Pewenue: 1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7|7
8 |8

Omeem.

1l. 'eomeTpus
Ha cocennem pucynke tpeyronsHuk ABC ¢ m(£ACB) = 60° BrucaH B OKpY>KHOCTb ¢ ieHTpom | L | L
O u pagunycoM 6 cM. Onpenenure JIUHY X0opabl AB. 0|0
Pewenue: 11
C 2 | 2
‘ 313
4 | 4
515
A B

Omeem:
OcHoBaHue TPSMO¥ TPU3MBI TIPEJACTABIIACT COO0H paBHOOSIPEHHYIO TPAIEIHIO ¢ O0JILITUM OCHOBAaHUEM L L
25 cM u ManbIM ocHOBaHUEM 7 cM. Onpe/ieNuTe IIUHY UaroHaId PU3MBI, €CJIH U3BECTHO, YTO OOKOBBIC 0 0
IpaHy TPU3MBI PEICTABIISIOT CO00H KBaApaThl IUIOIMIAb0 225 cM?. 1 1
Pewenue: 2 2
pp— 313
4 | 4
> 5|5
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:.




8 | Ilycte ABCD — mapamnenorpamm, y koroporo m(£A) = 60°, a Ouccekrpuca AK onpenensierna | L | L
nuaroHand BD otpesku BK = 3 cM, KD = 6 cM. Onpenenure Beauuuny yria ADB. 0|0
Pewenue: 1 1

2 2

B C |33

4 | 4

5 5

6 6

7 7

A D s | 8

Omeem:
111. MaTemaTH4ecKUi aHaJIN3
9 | Onpenenure a, 4ieH apu(GMETHUIECKOM MOCAEI0BATENBHOCTH (A )ps1, €CIH, A3 = 7 as =23. | L | L
Pewenue: 010
1)1
2 |2
313
4 |4
515
Omeem:
10 | lana pyukuusa f : R - R, f(x) = e*(x? — 2).
a) Onpenenure Touku neperunba GyHkuuu f. L L
Pewenue: 0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Omeem:.




6) Berauciare: lim, | ~ % : Ia |6
Pewenue: 111
2 | 2
3] 3
4 | 4
5| 5
6| 6
7|7
8 | 8

Omeem.:
6) OnpeienuTe YUCICHHOE 3HAYCHHE TUIOIMAAN (Urypsl, orpaHMYeHHO rpadgukoM GyHKuH f, mpsiMbIMU L| L
x = 2,x = 4uocoio0,. 0 0
Pewenue: 1] 1
2 | 2
3] 3
4 | 4
5| 5
6| 6
7|7
8 | 8

Omeem.:

SJIEMEHTbBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTBI TEOPUU
BEPOSITHOCTENA U MATEMATHUYECKOW CTATUCTHUKH

11 | I'pynna u3 12 cryaenTos, B ToM ynciae Muxaii, Mon u J{oitHa, mpUILIIN B KHHOTEATp MOA L| L
OTKpBITHIM HEOOM. B psany 10 mecT — equHcTBeHHbBIE CBOOOIHBIE. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO, YTO 0] O
YYEHUKH 3aiMyT 3TH MecTa Tak, yTo Muxaii, on u JloiiHa csayT psaoM Apyr ¢ Apyrom? 1] 1
Pewenue: 2 | 2
3] 3
41 4
5| 5
6| 6
7|7
8| 8

Omeem:.




12

80
3
Onpenenure KOJIUYECTBO PAIMOHATIBHBIX YICHOB OMHOMHUAILHOTO Pa3JI0KEHUS (\/7 + \/E) .
Pewenue:.

Omeem:.

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEFE O




Ne HUrem. Tecr 12. Banasl
|. Aareopa
1 3 5 L |L
Boruucnure 3HaueHuE BbIPAKEHUS: 2(V2-1)" . 42, 0 |0
Pewenue:. 1 1
2 | 2
3 |3
4 |4
5 |5
Omeem:
2 | OnpenenuTh OCTATOK OT AeneHus MHorounena P(X) = 5X? — X% — 12X + 10 na 6unom X + 2.

Pewenue:

aarwNDPFRLROT
ahwNDEFR,OT™

Omeem.:
3 I _ 3%t «x _ L | L
yetb D(x) = 27 oxl Pemmre Ha MmHOkecTBe R paBenctBo D(x) = 0 o lo
Pewenue: 1 1
2 |2
3 |3
4 | 4
515
6 | 6
7T |7
8 | 8

Omeem.:

4 OnpesienuTe KOMIUIEKCHOE YMCI0 Z = a + bi,a,b € R,i? = —1, 11a KoToporo % =3i,roe Z L | L
— COTPSHKEHHOE YHCIIO Z. 2 2
Peuwenue: 5 5

3 |3
4 | 4
515
6 | 6
7 |7
8 | 8

Omeem:




Onpenenurte NEUCTBUTENbHBIC UKCTa X € E, n] , KOTOpBIC MPOBEPSIOT YpaBHEHUE COS(2X) = L |L
cosx. (1) g
Pewenue: 2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 | 8

Omeem:

Il. T'eomeTpusn
OG61mas mioniaabs Kyba Ha COCEJHEM PUCYHKE paBHa 972 cM2.BrlunciuTte JIUHY AMATOHAIH L | L
3TOrO Ky0a. 0|0
Pewenue: 1 1
D, C, 2 | 2
; 313
S 4 | 4
A ! 3 B . 515
j P R
D /C
Al

Omeem:
[Tycte okpyxHOCcTh — 370 C(0, R) i Touku A, B,C € C(O, R), Tak, uto AC — nuaMeTp OKpYy’KHOCTH. L | L
B tpeyronernke ABC, BD L AC,D € [AC],BD = 2v/3cmuDC = 2AD. Onpenenure mnomans gucka, | 0 0
OrPaHUUYCHHYIO KPYTOM. 11
Pewenue: 2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:.




8 | OcnoBanueM nupamuabsl 06beMoM 512 cm3aBnsercs poM6 co cropoHoii 16 ¢cM 1 yrom 120°. L |L
Omnpenenute BETUUMHY IBYTPAHHOTO yIJia MPH OCHOBAHUH MTHUPAMHU/IBI, €CITU BHICOTA TTHPAMU/IbI 0] 0
MIPOXOAUT Yepe3 LEHTP OKPYKHOCTH, BHUCAHHON B OCHOBaHHUE. 111
Pewenue: 2 | 2

3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8
Omeem.
I1l. MaTemaTuyeckuii anajau3
9 | Onpenenure sHamenarens reomerpudeckoii nporpecennt (by,)ps1, €CIH, by = —% ub, = 6—14. I6 I6
Pewenue: 111
2 |2
313
4 |4
5 |5
Omeem:

10 Jana ¢yHknusa f : R - R, f(x) =+/4x%2 + 8+ 2x
a) Beruncnure: f_olx(f (x) — 2x)dx. I6 I6
Pewenue: 1 1

2 | 2
313
4 | 4
515
6| 6
7|7
8 | 8

Omeem:.




6) Onpenenure rOpU3OHTAIBHYIO ACUMIITOTY IIPU —00 TpaduKa QyHKIUH f . L|L
Pewenue: 0] O
1|1
2 | 2
3| 3
4 | 4
5| 5
6| 6
717
8 | 8

Omeem:
6) Onpenenute abcuuccy TOUKK Ha rpaduke QyHKUIUH f, TIIe KacaTelbHast K TpaguKy QyHKIHH 00paszyeT L | L
yrod 45° ¢ monoXUTeNbHBIM HanpasieHueM ocu O, 0 0
Pewenue: 1 1
2 | 2
3| 3
4 | 4
5| 5
6| 6
717
8 | 8

Omeem:

SJIEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. JIEMEHTBI TEOPUU
BEPOSITHOCTEW 1 MATEMATHYECKOW CTATUCTUKH

11 | Bo BpeMs TeNeBUKTOPUHBI yUaCTHUKAM TpeJiaraeTcs ciydailHeIM 00pa3oM BeIOpaTh Bompocki u3 | L | L
Tpex obnacreid: Mckyccto, Mcropus, Hayka. BepositHoCcTh TOTO, 9TO ydacTHUK BbIOepeT Boripoc | 0 | O
u3 obnactu Mckyccrsa, paBna 0,3, u3 Ucropun — 0,2 u u3 Hayku — 0,5. KakoBa BeposSTHOCTb 1 1
TOT0, YTO 32 TPU Typa YUYACTHUK BBHIOEPET BOMPOCH TOJIBKO U3 JBYX 0ONacTen? 2 | 2
Pewenue: 3] 3
4 | 4
51| 5
6| 6
707
8| 8

Omeem:




12

3 5 /=100
Omnpenenute KOJINYECTBO UPPALMOHATBHBIX YWIEHOB OMHOMHUAIBHOTO PA3NIOKCHUS (\/§ +3/7 ) .

Pewenue:.

Omeem:

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEFE O




Ne Hrem. Tecr 13. Bbanabl
I. Aareopa
1 | Boruncnure 3Hauenne Boipaxenus: 3°8v3 19607 L |L
Pewenue: 0|0
1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
Omeem.

2 | Onpenenute ISUCTBUTEIFHOE 3HAYCHUE TapamMeTpa a, st kotoporo X = —3 sBisiercss kopuem | L | L
muorowiena P(X) = X3 + (a — 1)X?> —5X + 3 0 |0
Pewenue: 1 |1

2 |2
3 |3
4 |4
5 1|5
6 |6
7 |7
8 |8
Omeem.:

3 1\37% L |L
Pemmte Ha MHOKecTBe N HepaBeHCTBO (E) < 0,25 0 lo
Pewenue: 111

2 |2
3 |3
4 |4
5 1|5
6 |6
7 |7
8 |8
Omeem:
4 | Onpenenute KOMIUIEKCHBIE yicaa Z = a + bi, a,b € R,i%? = —1 st KOTOpBIX
z+2i 3-—-1i|_ .
_ = —6 — 20i.
Z 2
Peuwenue:

Omeem:

O~ wNDRFRL,OTT
O~ wNDRFRL,OTT




p sinx—cosx _ 0 L |L
elIUTe Ha MHOXeCTBE R ypaBHEeHUE vz Y 0 lo
Pewenue: 1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:

Il. T'eomeTpusn

OceBoe cedeHne IPSIMOTo KPyroBOro IMIHHAPA - 3TO KBAJAPAT C UArOHaIbio 6v/6CM. Bbramciute L |L
HOJIHYIO TUIOIIAIb TOBEPXHOCTh LHIMH/IPA. 010
Pewenue: N o s Y 1)1
S — 2 |2
3|3
4 | 4
5 |5

Omeem:
Jlan npssMoyTosbHEIH TpeyroabHUK ABC B koTopom m(£B) = 90°, CM — Guccekrpuca. L|L
Onpenenure qmHy ouccektpucel CM, ecnu uzBectHo, uto BC = 3 cm, AC = 5 cm. 010
Pewenue: 1|1
A 2 | 2
3|3
4 | 4
5 |5
M 6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:.




8 | OcHoBaHWeM nMpaMHIBI SBIISIETCS paBHOOSAPEHHAS Tpaleus ¢ ocCHOBaHHeM 8 ¢cM u 18 cM, KoTopyio L L
MOXHO OITHCATh BOKPYT OKPYKHOCTH. bOKOBBIE TpaHu 00pa3yroT ¢ MIIOCKOCThIO OCHOBAHUS KOHTPY HTHBIE | O | O
yris. OHpeenuTe Mepy ABYTPAHHOTO YIJIa P OCHOBAHMH, €CIIA BHICOTA HMEET UTMHY 6/3CM. 111
Pewenue: 2 |2

313
4 | 4
515
6 | 6
77
8 |8
Omeem:
I11. MaTtemaTnuyecknii aHaIu3
9 | lana pynknus f : R = R, f(x) = 2* — 3. Onpeanenute MmHOXecTBO E (f) 3HayeHu# pyuxkuuu f.| L | L
Pewenue: 010
11
2 |2
313
4 |4
515
Omeem:

10 x?2 -5

Jana gynkuus f : R\{2} > R, f(x) = ——
@) OnpeenuTh MHTEPBAIBI BBIMYKIOCTH (QyHKIMU f . L|L
Pewenue: 010
1|1
2 | 2
313
4 | 4
515
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:.




0) OnpeienuTe HAKJIOHHYIO aCHMIITOTY Ha +00 rpaduka GpyHKImy f .
Pewenue:

Omeem:

coONOYOT A~ WNEFE O™

coONOO O~ WNEF O

8) Boiuuciume f_olf(x)dx
Pewenue:

Omeem:

coNOYOT A~ WNEFE, O™

coONOO O~ WNEF, O

SJIEMEHTbBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTBI TEOPUU
BEPOSITHOCTENA U MATEMATHYECKOW CTATUCTHUKH

11

ABTOMOOMIIB C 4 MACCAXUPCKUMH MECTAMH MIEPEBO3UT Ha paboTy 4 dyenoBek. B Teuenue Hepenn oiuH
pabouwnii e3quT Ha paboTy Ha ATOM MammHe 5 pa3. KakoBa BeposSTHOCTbD, UTO KaK MHHUMYM JIBa pa3a OH
csiieT psaaoM ¢ modEpom, eciiu pabOTHUKY cafsTCs B aBTOMOOWIIb CITy4aiiHBIM 00pa3oM, TaK, YTOOBI HHU
OJIMH YEJIOBEK HE OTCYTCTBOBAJ?

Pewenue:

Omeem:.

coNOYOIT R~ WNEFEL O™

coONOO OB~ WNEFE, O




12

1 n

VE) ,X > 0, oTHOIICHNE MEX Ty OMHOMHAIIBHBIM KO3(DPHUITHEHTOM
MATOTO WIeHa U OMHOMHUATBHBIM KO3 (UIIMEHTOM TPEThEero wieHa paBHo 3,5. Omnpenenure
BOCBHMOI1 WJIEH 3TOTO Pa3JI0KEHUSI.

Pewenue:.

B pasnoxeHuu 6MHOMA (x\/} +

Omeem:.

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEF O




HtemMm. Tect 14.

Banabl

I. Aareopa

l;‘l'l
Boruncnute 3HaueHue BelpaxkeHus: 8logs4
Pewenue:

Omeem:.

O~ wWNRFRLO
O~ wWNDRFRL,O

OnpesenuTe ocTaToK Aenenus muorowrena P(X) = 2X3 + X? — 2 na muorounen Q(X) = X? + 2.
Pewenue:

Omeem:

Or~rwdNDEFL, O™
Or~rwdNDEFL, O™

X
Pemnre Ha MHOXKECTBE R HEPaBEHCTBO e > 2

Pewenue:

Omeem:

coNOYOIT PR~ WNEFE, O™
coNOY O~ WNEFE, O™

Ilycth 2, = 1 — 2iu z, = 3 —i. Onpenenure ACHCTBUTEIHLHOE 3HAYCHUE YHUCTIA A, TSI KOTOPBIX
upcno w = a®z? + 4az, »To He HyNeBOe JIeHCTBUTENLHOE YUCIIO, TAE Z; ITO COMPSKEHHOE Z;.
Pewenue:

Omeem:

Oar~rwdNDEFL, O
OarrwdNDEFR, O




Pemuts Ha MHOxecTBe R ypasuenue 2 log, x2 + log5(—x) = 12 L L
0 |0

Pewenue: 1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:

1l. 'eomeTpus

Omnpenenure 06BEM MPaBUITBHON YETHIPEXYTOILHON TUPAMUIBI ¢ BHICOTOH 12 cM 1 GOKOBBIM peOpoM L |L

13 cm. 010

Pewenue: 111
2 |2
313
4 |4
515

Omeem:

Ompenenute JIUHY OUCCEKTPUCH MPSMOTO yTila MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJILHUKA ¢ KaTeTaMH L |L

10 cMm 1 40 cMm. 010

Pewenue: 111
2 |2
313
4 | 4
515
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:




8 | B ocHOBaHUE MPSIMOro KpyroBOro KOHyca BIIUCAH TPEYTOIBHUK CO L L
croponamu 15 cM, 20 cM u 25 cM. Onpeaenute miomanb 60KOBOi 010
MOBEPXHOCTH KOHYCa, €CIIM M3BECTHO, YTO 0Opasyrolas KOHyca 111
o0pa3syer ¢ MI0CKOCThIO ocHOBaHMs 30°. 2 12
Pewenue: 3|3

4 |4
5 |5
6 | 6
707
8 | 8
Omeem.
I11. MaTtemaTnuyecknii aHau3
9 | Onpenemure MuoXkecTBo E (f) 3nauennit dyuximn f : [—2;2] > R, f(x) = —2x%2 + 5 L (L
Pewenue: 010
11
2 |2
3|3
4 |4
5|5
Omeem:

10 . — 2
Jlana GyHkuus f : R > R, f(x) = +/3x2 + 2x + 4
a) Onpenenute UHTEPBaAIEl MOHOTOHHOCTH (YHKIUH f . L|L
Pewenue: 0|0

111
2 | 2
313
4 | 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:




1

0) Cpasaute lim,,_,_4, % u — Zf(Z) |6 Ia
Pewenue: 11
2 |2
3|3
4 | 4
515
6 | 6
717
8 | 8

Omeem:
8) JaHa ¢ : |0; = J® é L|L
yukuus g : [0;4] = R, g(x) Terr ONpesIeTE YMCNIOBOE SHAUCHHE 00BEMA Tena o lo
BpAIICHHUS, IOJIyYSHHOTO BpallieHueM rmoarpaduka GyHKIHH g BOKPYT ocH O,. 111

Pewenue:

2|2
313
4 | 4
515
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem.

JIEMEHTBI KOMBUHATOPUKU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTbBI TEOPUN
BEPOSITHOCTEN U MATEMATHYECKOUN CTATUCTUKH

11 | B koHKYpCe TaaHTOB U3 6 aKTEPOB, S5 MEBIIOB U OJHOI'0 TAHIIOPA HAJIO BHIOPATh KOMAHY U3 5 YICHOB. L L
KakoBa BeposSTHOCTb, YTO B KOMaH Ty MONAaaeT KAK MUHUMYM OJIMH aKTEpP, OJIMH NIEBEIl U OJIUH TAHIOP? 0Ol 0
Pewenue: 111
2| 2
313
41 4
515
6| 6
7|7
8 | 8

Omeem:




12

9
Omnpenenure 4eH pas3yioKeHUs] OMHOMA (% + %) ,(a@a>0,b>0) Broropomyaub

OJIMHAKOBBIE TI0OKA3aTEIU CTEIIEHEN.
Pewenue:.

Omeem:.

coO~NOYOT A~ WNEFE O™

coONOOOIT A~ WNEF O




Ne Hrem. Tecr 15. Bbanabl
I. Aareopa

1 3 S L [L
BbrunciuTe 3HaUeHNE BBIPAKCHHUS: (\/81)2+(\/Z)2. 0 |0
Pewenue: 1 |1

2 |2

3 |3

4 |4

5 |5
Omeem:.

2 | Jlau muorounen P(X) = 3X3 + (a+ 3)X? — a%X — 5. Onpenenute AeiiCTBUTEIbHBIC 3HAYCHUS L |L
napameTpa a, 3Hasi, YTO OCTATOK JieNieHust MHorowieHa Ha ounom Q(X) = X + 2 pasen 13. 0 |0
Pewenue: 1 |1

2 |2
3 |3
4 |4
5 |5

Omeem:
3 | Pemnre Ha MHOKecTBe R HepaBeHCcTBO logi(2x — 1) —2 >0 L |L
2 0 [0
Pewenue: 1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:

4 | Omnpenenure KOMILIEKCHBIE uncia Z = a + bi, a,b € R, i?=—1 gn KOTOPBIX
2+ 120 10 4 200
Z 5
Pewenue:

Omeem:

Oar~rwdNDEFRL O
Oar~rwdNDEFL O




Pemmre Ha MHOecTBe R HepaBeHcTBO Vx —1>x — 3 L |L
0 |0
Pewenue: 111
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:

Il. F'eomeTpusn

OceBbIM ceueHHreM MPsSMOTo KPYroBOTO KOHYCA SBISIETCS PABHOCTOPOHHHHN TPEYTOIBHUK C IIEPUMETPOM L |L
36 cM. Beruncnure 00bEM KOHYCA. 010
Pewenue: 111
2 | 2
313
4 |4
5 | 5

Omeem:
Jlan mapannenorpamma ABCD B xotopom m(£BAD) = 60°, Beicota BT = 5v3 cm, T € (4D), a L |L
nuaroHans BD = 14cM. Omnpenenute monianes napamienorpamma ABCD. 0|0
Pewenue: 1|1
2 | 2
B 4 3 | 3
4 | 4
5 | 5
A D 6 |6
707
8 | 8

Omeem:.




8 | OcHoBaHMEM NMPAMHU/IBI ABISETCS paBHOOEAPEHHAS TPAIIELs, B KOTOPYIO MOYKHO BIIMCATh OKPY:KHOCTh, ¢ | L | L
OCHOBaHUSMH 24 cM U 6 cM. Bce AByrpaHHbIe yIiIbl IPU OCHOBAHWW TUpaMuabl paBHBI 30°. Onpeaenure 010
00BEM IUpaMusIbL. 111
Pewenue: 2 |2

313
4 |4
5 |5
6 | 6
707
8 | 8
Omeem.:
I1l. MaTemaTuyeckuii aHaju3

9 2n-2 L |L
M3yunte orpaHMYEHHOCTh MocnenoBarenbHoctd (A, )ps1, Ay = — o |0
Pewenue: 111

2 |2

3|3

4 |4

5|5
Omeem:

10 1 xz

Jlana ¢yHkuus f : R \{—} >R f(x) =——
2 2x—1
a) OnpenenuTs HHTEPBAIBI MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH f . L|L
Pewenue: 010
111
2 | 2
313
4 | 4
5 |5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem:.




6) OnpeieTuTh HAKJIOHHYIO aCHMIITOTY Ha +00 (YHKIHH f .

Pewenue:
Omeem:
1| x2
6) Boruucnume i dx
3 )
Pewenue:
Omeem:

IJIEMEHTBI KOMBUHATOPUKU. BUHOM HBIOTOHA. DJIEMEHTBI TEOPUH
BEPOSITHOCTEN U MATEMATHYECKON CTATUCTUKHA

Arnekcanapa u Braa peniviv moWTH Ha KOHIEPT BMECTE C IPYTUMHE 8 OJHOKIacCHUKamu. [locine Toro,
KaK OHHU KYNUIK OUJIETHI B PSIJI C IECATHIO CBOOOHBIMUA MECTaAMHM, MECTa ObUIM BBIOPAHHBIN CIyYaiHBIM
oOpa3omM. KakoBa BeposSTHOCTb, 4TO AJlekcanapa u Biasg He OyayT cuaeTh psAoM Ha KoHIepTe?
Pewenue:

Omeem:.

coONOYOT A~ WNEFE O™
coONOO O~ WNEF O

coNOYOT A~ WNEFE, O™
coONOO O~ WNEF, O

o~NOYOIT R~ WNEFE, O™
oNOO O~ WNEFE O™




12

Omnpenenute cpeHUN YICH pa3IoKeHus] OHHOMA (\/ 3% +

KO2(DPUITMEHTOB MOCIEIHUX TPEX YICHOB paBHA 22.
Pewenue:

Omeem:.

1
\V3x-1

n
) y €CJIK CyMMa OMHOMHMAIIBHBIX

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEF O




Hrem. Tect 16.

Banabl

I. Aareopa

- 2

1,72 =

Boruncnnre snavenne soipakenns: (—¢) — 1253
Pewenue:

Omeem:.

O~ wWNRFRLO
O~ wWNDRFRL,O

3+4i

Beruucnure MoayJsib KOMIUIEKCHOTO YUCIIA Z = ”
i

Pewenue:

Omeem:

— e i = —1.

ONO O WNEF, O™
ONO OGIThWNEFL, O™

Pemnte Ha MHOXecTBe R paBenctBo V1 — x(x% + 7x — 18) = 0.

Pewenue:

Omeem:

oONO O WNEF, O™
oONO O WNEF, O™

1

cos?x = sin?x '

Jano Beipaxenue E(x) =

Pewenue:

Omeem:

[
Brrunciaure 3HaYeHHUE BBIPpAXKCHUSA E (E)

O~ wpNRFRLOTT
Oa~rwNRFRLOT




Pemure Ha MHOXecTBe R HepaBeHCTBO logg_, 1—16 <2 L |L
Pewenue: 0 |0
1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:

Il. T'eomeTpusn

[lepumetp pomba paBeH 72 cM, a ofHa U3 qUaroHainei nmeet rHY 18 cM. Onpenennte MepsI yIiioB L |L
pomoOa. 010
Pewenue: 1|1
2 |2
313
/ 4 | 4
5 |5

Omeem:.
B npssMoM KpyroBoM KOHyce BeICOTa paBHa 6 CM, a 0Opa3yrolias 00pa3yer ¢ MIOCKOCThIo ocHoBaHus yroi | L | L
30°. OmpexaenuTe TUIOMIAAb CEUCHUS, MPOBEAEHHOTO Ye€pPE3 CEPEIUHY BBICOTHI MAPAILIEIHHO IOCKOCTH 010
OCHOBAHUSI. 1)1
Pewenue: 2 |2
313
4 | 4
5 |5
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:




8 | Ompenenure paanyc OMUCAHHOM OKPYKHOCTH BOKPYT paBHOOEAPEHHOH Tpareliu, B KOTOPYIO MOKHO L |L
BITHICATh OKPY)KHOCTh, C OCHOBaHUSAMHU 16 cM U 36 cM. 010
Peuwienue: 111

2 |2
313
4 | 4
5 |5
6 | 6
707
8 | 8
Omeem.:
I1l. MaTemaTuyeckuii aHaju3

9 W3yunTe MOHOTOHHOCTh QYHKIUH (A )ps1, An = 5:7_23 I6 |6

Pewenue: 111
2 |2
3|3
4 |4
5|5

Omeem:

10 | lana pynkuua f : R > R, f(x) = —x? + 4x.

a) Hanmumire ypaBHeHHe KacaTeIbHOU K rpaduky GyHKIMK f B TOUKe nepecedenns rpaduka ¢ ocsio 0. L|L
Pewenue: 010
111
2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
77
8 | 8

Omeem:.




6) Cpasaure lim,._,, % u f(e). L L
Peuwenue: (1) 2
2 | 2
3|3
4 | 4
515
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem.
 f® . L|L
8) ana dynxuus g: [0; 2] - R, g(x) = ez - \/;. Bbrunciure 4ucIoBoe 3HaueHHe 00bEMa Tena 0l o0
BpaIlleHHUs1, TOJTyYeHHOTO BpalleHueM noarpagukom Gyakuun g Bokpyr ocu O,. 1 1
Peuwienue: 2 |2
313
4 | 4
515
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:

9JEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTBI TEOPUHA
BEPOSITHOCTEH U MATEMATHYECKOM CTATUCTUKH

11 | Ha Bochmu kapToukax Hamucanbl OykBbl B,0,M,B,0,A,N,E. KapTouku nepemMenuBaTcs, IoTOM L|L
BBITATMBACTCS JIPYT 3a IPYroM TPH KapToukH. KakoBa BepOsSTHOCTh, 4TO 0Opasyercs ciioBo BAN? 0Ol 0
Pewenue: 111
2| 2
3|3
4 | 4
515
6| 6
7|7
8| 8

Omeem:.




12

OmpenenuTe TMATHIA WICH Pa3ioKeHUsS OMHOMA (

KO3 QHULIMEHT TPEThEro uieHa paBeH 45.
Pewenue:.

Omeem:.

1 1

y5+x5

n
) , X >0,y > 0, ecu GunoMuanbHbI

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEF O




Hrem. Tect 17.

Banabl

I. Aareopa

30 r1\7?
Borauciure 3Hauenue Beipaxkenus: | 814 + 3)

Pewenue:.

Omeem:.

O~ wWNRFRLO
O~ wWNDRFRL,O

Jlan muorounen P(X) = X3 — aX? + X + a. Onupenenure aeiicTBUTENbHbIE 3HAYEHNUE YHCIA A, €CITH
X = 2 sBusiercst kKopHeM MHorowieHa P (x).

Pewenue:

Omeem:

Or~rwbNDEFRL O
Oar~rwdNDEFRL,OT

Pemure Ha MHOKecTBE R HepaBeHCTBO V2x + x2 < 1 — x.

Pewenue:

Omeem:

coNOY O~ WNEFE, O™
o~NOY O~ WNEFE, O™

Pemmre Ha MHOXecTBe C ypaBHeHue: 2z + |z| = 1 + 2i.
Pewenue:

Omeem:

Oa~rwNDFRLOTT
O~ wNDFRLOTT




Pemmre Ha MHOXXEcTBE R ypaBHEHHE cos(Zx):# =0 Ia IO_
1 |1
Pewenue: 5 |9
3 |3
4 14
515
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:

Il. 'eomeTpusn
KareT npsMOoyrojibHOro TpeyrojabHUKa UMEET JUIMHY 6 CM, a JUIMHA MEIMaHbl, COOTBETCTBYIOLLIAS L |L
3TOMY KaTeTy paBHa 5 cM. Onpenienure JUIMHY MEeTMaHbl COOTBETCTBYIOIIYIO THIIOTEHY3E. 010
Pewenue: 1|1
¢ 2 |2
313
4 | 4
515
A B

Omeem:
[TonuHast HOBEpXHOCTH NPSIMOTO KPYTrOBOr0 KOHyca paBHa 243w cM?. Omnpenenure 00bEM KOHYCa, 3Has, L L
9T0 00pa3yroias ¢ MIOCKOCThIO OCHOBaHUS 00pa3oBhIBaeT yroia 60°. 0|0
Pewenue:. 111
2 |2
313
4 | 4
515
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:




8 | B paBHOOeapenHoit Tpanenun OOKOBasi CTOPOHA KOHTPYIHTHA CpeIHEeH JIMHUM, a Mepa ocTporo yrmapasHa | L | L
60°. OnpeenuTe MIOMAb TPATCIHH, €C/IH H3BECTHO, YTO PaIHyC OMHCAHHOM OKpYXHOCTH 3v/7 CM. 010
Pewenue: 1|1

2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
707
8 | 8
Omeem:
I11. MaTtemaTnuecknii aHau3
9 | Onpenenure asy WwieH apuPMETUIECKON POTPeccHd (ay)p>1, €CAU ag = 26 UT = —2, L |L
Pewenue: 010
11
2 |2
3 (3
4 |4
5|5
Omeem:

10 | lana pyukuusa f : R > R, f(x) = x> — 6x
a) OnpenenuTh JOKaIbHbBIE SKCTPEMYMBI QYHKIUH f . L|L
Pewenue: 010

1)1
2 | 2
313
4 | 4
5|5
6|6
707
8 | 8

Omeem:




6) BBIYKMCINTE YUCIIOBOE 3HAYCHHUE TUIOIIAIM (DUTYPBI, OrpaHMYEHHON rpadukoM QyHKmu f L|L
ocbio O, u mpsAMbIMI: X = 1, x = /3 (1) 2
Pewenue: 212
3|3
4 |4
5|5
6 |6
707
8 | 8

Omeem:
6) Nana pynxmus h : R\{0} - R, h(x) = f(TX) Hanummure ypaBHEHHE KacaTelIbHOM K rpaduKy L L
¢dyHKUIMY h, eciu KacaTenbHas K Tpaguky QyHKIHH 00pa3zyeT yroi 45° ¢ MoJIoKUTEeIbHBIM HalpaBIeHHEM (])_ 2
oct O,. 5 | o
Pewenue: 3|3
4 |4
5|5
6 | 6
707
8 | 8

Omeem.

9JIEMEHTBI KOMBUHATOPUKHNU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTBI TEOPUUN
BEPOSITHOCTEN U MATEMATUYECKOUN CTATUCTUKH

11 | Monera B 25 6anb Opocaetcs 6 pa3. KakoBa BeposSITHOCTB, UTO repO MOHETHI MTOSIBUTCS POBHO L| L
4eThIpe pasza? 0O
Pewenue: 1|1
2 | 2
313
4| 4
51| 5
6| 6
707
8| 8

Omeem:.
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1 n
OnpenenuTe 4ieH, KOTOpbIii cofiepkuT a’ u3 pasnoxkeHus OMHOMa (\/ a+ W_) ,a >0, ecmu
a

cymMMa OMHOMHAJIBHBIX KO3 GUIIMEHTOB HEUETHOTO Topsiika paBHa 2048.
Pewenue:

Omeem:.

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEF O




Ne HUrem. Tecr 18. Banasl
I. Aareopa
1 | IMokaxwure, 4To 3HAUCHUE BhIpaxkeHust 25111°852 - 310 TOUHBII KBAPAT.

Pewenue:.

O~ wWNRFRLO
O~ wWNDRFRL,O

Omeem:
2 Omnpenenure AeHCTBUTEIBHYIO YaCTh KOMIUIEKCHOTO YHUCNA Z , TAE Z = 21 203 L L
’ 20+ 3 5 T 0 |0
roe i’ = —1. 1 |1
Pewenue: 2 |2
3 |3
4 |4
5 |5

Omeem:
3 | Pemnte Ha MHOXecTBe R HepaseHcTBO (6,25)*13 < (0,4)%75%, L |L
Pewenue: 010
' 11
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7|7
Omeem: 8 18

4

Ornpenenure 3HaYCHUE BBIPAKEHUS ecia tgx = 0,2.

5+2sin(2x)’
Pewenue:

Omeem:

Oa~rwNDEFL O
Oa~rwNDEFRL O




\/m L |L
Pemmte Ha MHOXKECTBE R HEpaBeHCTBO ZXT > 0. 0 [0
1 |1
Pewenue: 2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:

Il. T'eomeTpusn
Jana okpyxHocTb ¢ 1ieHTpoM B Touke 0. Touxu 4, B, C, D npuHajyiexaT OKpyKHOCTH, TAKUM L|L
obpazom uto BC u AD sBASIOTCS AMaMETpaMH OKPY>KHOCTH. Berauciute 010
momtae Tpeyronbauka ABC, 3uas uto AC = 3 cM u m(£C0D) = 60° A -~ 1)1
Pewenue: 2 | 2
3|3
4 | 4
5 |5
D
C

Omeem:
OcHoOBaHUEM HpHMOI\/'I IMPU3MBI ABJISICTCA p0M6 C MEHBIIEH JuaroHaJibro 30cmu pacCcToOAHUEM OT TOUYKHU L L
nepeceueHns AuaroHainei 10 cropoHsl pomOa paBHo# 12 cM. Onpeznenute OOKOBYIO MOBEPXHOCTs Mpu3MbL, | 0 | 0
€CITM U3BECTHO, YTO BBICOTA MTPU3MbI KOHTPY?HTHA OOJBIICH AUAaroHaal poM0Oa 13 OCHOBAHHS. 1 1
Pewenue: 212
; 313
E 4 | 4
g 5 | 5
E 6 | 6
; 77
,i ----------- 8 | 8

Omeem:.




8 | B tpeyronsauke ABC AnuHBI ABYX CTOPOH paBHBI 6 CM U 8 €M, a JuinHa Menuansl CM cooTBeTCTBYIOIIEH L |L
TpeTheii cropone pasHa V14 cM. OnpeenuTe IIUHY TPETheil CTOPOHBL. 0|0
Pewenue: C 1|1

2 | 2

3|3

4 | 4

4 5|5

M B 6 | 6

7|7

8 |8

Omeem:
I11. MaTtemaTnuyeckuii aHaIu3
9 | Bobunciure CyMMY IE€PBBIX YETHIPEX YWICHOB F'€OMETPUUECKOU MPOTPECCUU g;%; . |6 |6
Pewenue: 111
2 |2
313
4 |4
5 |5
Omeem:

10 x

fana dymiuns f : R\(=3} > R, f(x) = ——
a) OnpenenuTb UHTEPBAJIBI MOHOTOHHOCTU (DYHKIUU f . L|L
Pewenue: 010
1)1
2 | 2
313
4 |4
5 | 5
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:.




fOO—3 L |L
6) Beraucrate lim,,_, Tg 0|0
Pewenue: 111
2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6|6
707
8 |8
Omeem:
6) Jlana pynknua g : R\{—3} - R, g(x) = (x? + 3x) ' f(x). Briuucnure neppoobpasuyio G L|L
¢bynkuuu g, eciim G(0) = 2. 00
Pewenue: 111
2 | 2
3|3
4 14
5| 5
6 | 6
7|7
8 | 8
Omeem:
SJIEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTBI TEOPUU
BEPOSTHOCTEN U MATEMATHYECKOU CTATUCTUKH
11 | Ha 16 xaproukax HamucaHbl yicia HaTypaibHble oT 1 10 16. CiryyaiiHbIM 00pa30oM BHITATHBAIOT JIBE L| L
KapTouku. KakoBa BEpOSTHOCTB, YTO CyMMa TOSIBUBIIIUXCS YMCEI Ha KapToukax OyneT paBHa 14 0|0
Pewenue: 111
2 | 2
3|3
4| 4
5| 5
6| 6
7|7
8| 8

Omeem:.
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3 — 16
Omnpenenure panMoOHAIBHBIE YWICHB B ONHOMUAIBHOM Pa3lI0KEeHUN (\/ 3+ 2) .
Pewenue:

Omeem:.

coO~NOYOT A~ WNEFE O™

coONOOOIT A~ WNEF O




Ne Hrem. Tecr 19. Bajubl
I. Aareopa
1 | Boruncnure cpeanee apudmernaeckoe uucen a = log, (6 — 2v5) u b = log,(6 + 2v/5)

Pewenue:.

O~ wWNRFRLO
O~ wWNDRFRL,O

Omeem.
2 | dan muorounen P(X) = 7X3 — 6X? + bX + 1. 3nas, 4To 0CTAaTOK OT Je/IeHHs MHOrouIeHa P(x) Ha L |L
ounom X + 1 paBen 3, Haiiaure IeHCTBUTEIBHOE YUCIO b. 0 |0
1 |1
Pewenue: 2 |2
3 |3
4 |4
5 15
Omeem.
3 | Pemmmre Ha MHOKecTBe R HepaBeHCTBO logs(1 —2x) —2 >0 L |L
> 0 [0
Pewenue: 1 |1
2 |2
3 |3
4 |4
5 15
6 |6
7 |7
8 |8
Omeem.:
> - —
4 HaHo z = x -I__3yl 3% =yt . Haliiute nelcTBUTE/IbHbIE YUCIA X U Y, TaK 4TO Z = 3 — 5i,
—i
rge i2 = —1.
Pewienue:

Omeem:

Oar~rwpNDEFL, O
OarrwdNDEFL, O




p R sinx—sin(3x) 0 L |L
emunre Ha MHOXeCcTBe R ypaBHeHne Nrrer i 0 lo
1 |1
Pewenue: 2 12
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:

Il. T'eomeTpusn

OcHoBaHUEM NPSIMOYTOJBHOrO HapajulefienuIea ¢ JMaronaneo 12 cM, sBisieTcsl KBaapar co CTOPOHOU L |L
3 cM. Onpenenure 00bEM MPSIMOYTOIHFHOTO MapaJUIeIeITHITea. 010
Pewenue:. 111
2 | 2
313
4 |4
5 | 5

Omeem:
Jau tpeyronsauk ABC ¢ m(£C) = 90°, m(£LA) = 60°u AC = 18 cM. U3 Touku C 1WI0CKOCTH L|L
TpeyronbHuka ABC npoBenén nepnenaukynsap M C koTopsli uMeeT anuHy 12 cM. Onpenennre 0|0
paccrosiuie ot Toukd M 1o npsimoii AB. 111
Pewenue: 2 |2
313
4 | 4
5 | 5
\/' 6 | 6
717
8 | 8

Omeem:.




8 | Jlan tpeyromsuuk ABC, B kotopom AB = 12 cM,AC = 18 cM,a AD - 310 GuccekTprca miHHOM 9v2 cM L |L
Onpenenure AaMHy CTOPOHEI BC. 010
Pewenue: A 1|1

2 | 2
3 |3
4 |4
5|5
6 | 6
8 | 8
Omeem:
I11. MaTtemaTnuyeckuii aHaIu3
9 | Jlana nocnenosarensrocts (Ay )ps1, Ansr = A2 + 2,a; = 1. Bomncmnre pasnocts g —a, | L | L
Pewenue: 010
11
2 |2
3 (3
4 14
5|5
Omeem:
10 | lana pynkuusa f : R —» R, f(x) = In(x? + 4)
a) OnpenenuTs TOYKH neperuda GpyHkuuu f . L|L
Pewenue: 0|0
1|1
2 | 2
313
4 | 4
515
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:.




6) Nana pyuknus g : R\{0} -» R, g(x) = f(x—x) OmnpenenuTe TOPU30HTATBHYIO aCHMITTOTY Ha 400 Ia |6
rpaduka GyHKIIHHN g. 111
Pewenue: 2| 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
717
8 | 8
Omeem:
1
8) Bvruuciume fo f(x)dx I6 Ia
Pewenue: 1 1
2 | 2
3|3
4 | 4
5|5
6 | 6
717
8 | 8
Omeem:
SJIEMEHTBI KOMBUHATOPHUKHU. BUHOM HBIOTOHA. DJIEMEHTBI TEOPUHA
BEPOSITHOCTEN 1 MATEMATHUYECKOUW CTATUCTUKHA
11 | UrpaspHblii KyOHK OpocatloT msaTh pa3. KakoBa BEpOATHOCTb, YTO CPEIH MATH OpPOCKOB poBHO aBa | L | L
pasza MOSIBUTCS TPaHb C ABYMS TOUKaMMU? 0O
Pewenue: 11
2| 2
3|3
4 | 4
5|5
6| 6
717
8| 8

Omeem:.
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I[JIH KaKkux 3HAUCHUN a CyMMa TPETHEI'O YJICHA U IMATOIO YWICHA PA3JIOKCHUA OuHOMa

(V2o +

Pewenue:.

Omeem:.

1
\2a-1

6
) Oyzner paBHa 1357

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEF O




Ne HUtem. Tect 20. Bbamabl
I. Aareopa
1 | Beruncinte 3HaYeHNe BRIpakeHus: 698364 4+ Jog, 27, L |L
Pewenue: 0 |0
1)1
2 |2
3 |3
4 |4
5 15
Omeem:
2 | dan muorounen P(X) = 5X3 — 2X? + X — 4. Onpe/ie/IuTe OCTaTOK JleJeHUs MHOIOYJIeHa

P(X) na 6unom X + 2.
Pewenue:

Omeem:

Or~rwdNDEFL, O™
Or~rwdNDEFL, O™

Pemnre Ha MHOXKecTBe R HepaBeHCTBO V6 + 5x < 3 + 2x.

Pewenue:

Omeem:

oNOYOIT R~ WNEFE, O™
oNOY O~ WNEFE, O™

Pemure Ha MHOXecTBe C ypaBHenue z> — z(2 + 5i) — 5 + 5i = 0.
Pewenue:

Omeem:

Oar~rwpNDEFL, O
OarrwpNDEFL, O




, V5-3* W2 L |L
Omnpenenute aeicTBUTENbHBIC 3HAUCHUS X, AJIS1 KOTOPBIX MaTtpuua A = ( 2 m) oOparuma. 0 lo
1 |1
Pewenue: 2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:

1l. 'eomeTpus

Hana paBHOOenpenHas Tpaneuusi ABCD ¢ menbiei ocHoBanuem DC = 14 cM. Onpenenure nepumMerp L |L
Tpanenuu, eciu Beicota tpaneuun CE = EB = 8 cMm,E € [AB]. 010
Pewenue: 111
2 | 2
3|3
4 | 4
5 |5

Omeem:
OcnoBanneM nupamuyibl VABC sBnsieTcst npsiMOyToJibHbIH TpeyronbHuk ABC, m(£ABC) = 90° u L |L
BbIcOTOM BK, TakuMm obpasom, uto KC = 27 cM, AK = 3 cM. Pebpo VB niepneHauKyIspHO MI0CKOCTH 010
OCHOBAHUS M KOHIPYHTHO Meanane TpeyroiasHuka ABC, npoBenénHoN n3 BepmnHbl B. Onpenennre 111
o6wem nmpamunsl VABC. v 2 2
Pewenue: 3|3
4 | 4
5 |5
6 | 6
7|7
8 | 8

Omeem:.




8 | Jlana okpyxHOCTb ¢ 1IeHTpoM B Touke O u Touku A, C, B, D Ha 3Toil OKpy»KHOCTH TakuM obpasom, | L | L
aro m(DB) = 240°. Xopasl AB = CD = 40 cM nepecekaioTcsi B Touke M, Tak, 4To 010
% = % = ; Onpenenure mWiIomaasr Kpyra OrpaHuu€HHON 3TOM OKPYKHOCTBIO. % %
Pewenue: 3|3

A 5 4 | 4

5 | 5

D

3 6 | 6

7|7

8 |8

Omeem:
I11. MaTtemaTnuyecknii aHaIu3

9 | lana pyHKIus f: R > R. f(x) = 2sinx + 1. Onpenenure MuoxkecTso 3Hauenmit pynxuman E(f). | L | L

Pewenue: 010
1|1
2 |2
313
4 |4
5 |5

Omeem:

10 Jana ¢yHkmusa f : R - R, f(x) =+/x2 +1
1

a) Beranciure fo xf(x)dx. |6 |6

Pewenue: 11
2 | 2
3|3
4 |4
5|5
6 | 6
717
8 | 8

Omeem:.




0) laHa pyukuusa g : R - R, g(x) = x + f(x). Onpenenure ropu30HTAIBHYIO aCUMIITOTY Ha L|L
—oo (hyHKITUH g. 010
Pewenue: 1|1
2 |2
3|3
4 | 4
515
6 | 6
717
8 | 8

Omeem:
6)Hanuinre ypaBHEHHE KacaTebHOM rpaduKy QYHKIUM f, KOTOpas IPOXOIUT YEPE3 TOUKY L|L
M(1;1). 010
Pewenue: 111
2|2
313
4 | 4
515
6 | 6
717
8 | 8

Omeem:

9JIEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTBI TEOPUH
BEPOATHOCTENA U MATEMATUYECKOW CTATUCTUKH

11 | 9 KHUT pa3NOXKEeHHI 1O 3 SAIMUKaM TPEX Pa3HBIX I[BETOB. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, UTO B KpacHoM | L | L
SIIUKE 4 KapThl, B )KEJITOM SIIUKE 3 KapThl U B CHHEM SIIIIHUKE 2 KapThl? 0| O
Pewenue: 11
2| 2
3|3
4 | 4
515
6| 6
7|7
81| 8

Omeem:
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Omnpenenure 4aeH, KOTOPBIM HE COACPKUT b B pa3nokeHuu OMHOMA ( b

Pewenue:.

Omeem:.

1
3%h

)12,b>0.

co~NOO UG~ WNEF, O™

coONOOOIT A~ WNEF O




Hrem. Tect 21.

Banabl

I. Aareopa

1
TokaxkuTe, 4T0 4Kcio a = log;¢ 64 + 8 3 aBnsercs mebM.

Pewenue:.

Omeem:.

O~ wWNRFRLO
O~ wWNDRFRL,O

Jlar muorounen P(X) = 2X3 + (a— 2)X? — 3aX + 10. Onpenenure aeiicTBUTENbHOE 3HAYCHNE d,
3Hasl, YTO OCTATOK OT JieJIeHNs1 MHOTOoWwIeHa Ha OuHoM Q(X) = X — 2 paseH 4.

Pewenue:

Omeem:

oOo~NO UG~ WNEL, O™
oOo~NO UG~ WNEL, O™

Pemure Ha MHOXecTBe R ypaBHeHHe 2V5 —x—3(x+2)=0

Pewenue:

Omeem:

o~NOoO UG~ WNNEFL, O™
o~NOoO UG~ wWNEL, O™

Pemmre Ha MHOXecTBe C ypasrenue 2iz% + (4 —i)z— 1 —3i = 0.
Pewenue:

Omeem:

Oa~rwbNRFRLROC
aOa~rwbNDFRLOC




6 3 x—1 L |L
Hana matpuma M (x) = <2x 1 0 ), x € R. Onpenenure ASHCTBUTEILHBIC YHCTA X, TaK, 0 |0
4 x+2 2 1 |1
4yto0BI MaTpuIia M (x) Obuta oOpaTuMa. 2 |2
3 13
Peuwenue: 4 |4
515
6 |6
7 |7
8 |8

Omeem:.

1l. 'eomeTpus

Cdepa paguycoMm 6 cM nepeceucHa II0CKOCThIO Ha PacCTOsIHUU 3 CM OT e€ nenTpa. Onpenenure mwiomans | L | L
CCUCHUS. 0 O
111
Pewenue: 2 |12
313
4 | 4
515

Omeem:
Jan napasnenorpamm ABCD B xotopom m(£BAD) = 60°. Buccekrpuca yria A nepecekaer L |L
nuaroHans BD B Touke K takum obpasom, uto BK = 4 cmu KD = 5 cM. Omnpexpenure 1uiomnas 0 0
napamienorpamma ABCD. 1 1
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8 | OcHoBaHHEM NMUpPaMUIBI SBISICTCS paBHOOSIPEHHAs Tpamnenus ¢ ocHoBaHusIMU 21 cM U 9 cM, a BeicoTa L |L
pana 8 cM. Bce O0okoBBIe péOpa KOHIPYIHTHBI H UIMEIOT JUTHHY %5\/5 . OmpenienuTe IJTMHY BBICOTHI 010
MHpPaMUJIbI. 111
Pewenue: 2|2

3|3
4 | 4
5 | 5
6 | 6
7|7
8 |8
Omeem:
I11. MaTtemaTnuecknii aHaIu3
9 | Jlana pyukumsa f : R > R, f(x) =1 — %cos(Zx). Omnpenenure MHOKeCTBO E (f) 3HaYeHuii pyHKIMY f . L L
Pewenue: 010
11
2 |2
3 |3
4 |4
5 |5
Omeem:

10 2x—1

flana pymiuns f : R\(2} = R f(x) = ——-
@) OnpeiennTe UHTEPBAITBI BBITYKJIOCTH U MHTEPBAIIBI BOTHYTOCTH QYHKIUH f . L |L
010
Pewenue: 11
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313
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5 | 5
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8 | 8

Omeem:.




. f)-f(4) L |L
6) Berancmate lim,,_, 4 vy 0l o
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8 | 8

Omeem.
8) Boiuucnume f: f(x)dx |6 |6
Peuwenue: 111
2 |2
313
4 | 4
515
6 | 6
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8 | 8

Omeem:

9JIEMEHTBI KOMBUHATOPUKHU. BUHOM HBIOTOHA. 9JIEMEHTBI TEOPUH
BEPOSITHOCTEN U MATEMATHYECKOW CTATUCTUKH

11 | Jns Berxoga B (pMHANBHEIHN 3Tan My3bIKAIEHOTO KOHKYpCa KaHIUIaTy HeoOX0uMo ciath He MeHee 2 po6 | L | L
13 TPEX MpeIoKEeHHBIX. BeposTHOCTH caauun npoOsl paBHa 0,6. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO 3TOT 0Ol O
KaHJIUJAT BIAJIET B QUHAIBHBIN 3Tan KOHKypca? 1 1
Pewenue: )
3|3
4 | 4
515
6| 6
717
81| 8

Omeem:.
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Onpenenvre cpeHAN YICH pa3ioKeHUS OMHOMA (2\/§ X+

K02(DPUITMEHTOB pasiokeHns paBHa 128
Pewenue:

Omeem:.

1 n
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OTBeTHI:

Testul 1: 1)-5 2)4-4i 3) S={—4} 4) -156 5) S= {— g} 6) 2v/3 cm 7) 421 cm 8) 30° 9) Sirul este
marginit inferior si superior; 10) a) f monoton descreasca pe (—00; g] ; f monoton crescatoare pe [g ; +00)

4 4 63
b) 4 ¢) 3 11) P 12)Ts = -

Testul 2: 1) —1;2) detdA=29+3i;3) S=(—2;—%]U[O;+oo); 4) P(X):(X-I)Z(X+2)(X—3);
2

5 x= T :6) drem:T) SO(J_S_ + 3)cm" 8) cos(< BCA) ey 9) Sirul este descrescator;

10)a) f = f(-6)=-36; f . =f(0)=0;b) y=3x-9;¢) 864 6/n3; 11) _0(—)(_)
12) 9 termeni.

Testul 3: 1) 5;2) |2/ =415 3) §={3};4) P(X)=(X-2)" (X +1)(X =5); 5) S=(G:;1)\{3}:
6) P=17cm:T) 18n(zJ§+1)¢-m2;s) (52+4,/409) cm ; 9) ~80; 10) a) y=:l1-x+%ez; b) <:
) G(x) = arctg (V3inx)+ 25 1) 2—25; 12) T, =1204".

Testul 4: 1) 0;2) w=1;3) §=(-o;-7|\Y[2+0):4) E(a)=1;5) xe[3;83)u(83'+oc)'

310 23

6) 83 cm; 7) 42cm’; 8) o 9 @=29:10) ) J§+l18;b) y=-1:0) %, =1: 1) =
12) T, = 45x".

9y 5=36-Ti:3) S=d_1-2 St el o S ;
Testul 5: 1) 0;2) z=36 7:,3)3_{ 2} 4) 0[17)-4,5)S—k 2 3Ju{3}.

6) 64cm’; 7) %cm;8) 45:9) q=%;10)a)y=—3x+3;b) —l—an;c) i;l ) — 3 1) T,

1296
V2

Testul 6: 1) 12;2) R(X)=3X-20;3) S={2;2+3i};4) EL J—--;5) S = (~o0;-6];

6) 4, =36rxcm’;7) %; 8) 216v7em’;9) E(f):(—co;S]; 10) a) x =3 — punct de maxim

local, x=+3 — punct de minim local; b) €'; c) ¢ =3 ; 11) %; 12) T,.

Testul 7: 1) ~1;2) a=-4;3) §={0,8-0,4i;0,5+0,5i} ; 4) IgZx=2_1—4;5) S=(—oo;2]u(4;5);

6) 6::: e’y 7) 203 em’; 8) ~/5 :9) E(f):[_Z;lO]; 10) ) f este convexa pe (%;m];
9 140 v
[ este concav pe( 10] ) 1 ¢) 7o 11) —— = 37 )T, n

Testul 8: 1) 26;2) z=—5-+—‘—i; 3) S=(L2)U(23):49) E(%] =4€ N;5) S=(-3:0]:6) 10 cm;
832J2—1 4469
el 3

m';8) ———;9) 0,55a, <2, deci sir marginit; 10) a) x =-5 punct de maxim

local, x =~1 punct de minim local; b) y=x-3;¢) 5; 1) %; 12) 7;, = 286.



Testul 9: 1) 46;2) |2|=20;3) S={6};4) D| = |=v2-4:5) §=(~o0:0)_J(2:+); 6) 4,8 cm:
% W)

7 1243 emd® : 8) %Jicmz ; 9) Sirul este crescitor; 10) a) functia f este convexa pe [%;m);

I1R7 147
b) 5;:¢) —: 11 :12) T. =-252x"°.
) 55¢) 3 )2048 ) T, x

Testul 10: 1) 0;2) Z=13+5i;3) §=(2+); 4) %: 5) § ={-3:\3}; 6) TSz em’;

32~/- gl 25949 4 9
7) = ;8 19)8;10)2) y=—x+=; ;
) 3 ) %5 ) )a) y 5x+5 b) a<h

¢) G(x) =¥ +9+3ln(r+ e+ ) 3-3In3: 11)6—7'- 12) 7,

Testulll:l)—2x/§;2)w=%;3)S={4};4) E[ 2] -3-23;5) §= |: ]6)6\/_cm,

V2
7)25¢cm; 8) 30°:9) a,,=63;10)a) x=—4 i x=0;b) -e4—; c) 8¢'; 11) E; 12) 14 termeni,

Testullz:l)2;2)r=-10;3)S={l}:4)::=-9+6 5){ }6)9~/gc 7)375£cm’,

4f 6f J6

8) 45;9) q=——;-; 10) a) — =0;¢) x-—T 11) 0,22; 12) 95 de termeni
irationali.

W5

Testul 13: 1) 3;2) a=2:3) S={0,I,2};4) z=1-5i;8) S={%};6) 1627 em’; 7) Tcm;

8) 607;9) E(f)=(-3;+%); 10) a) functia f este concavi pe (2;+x);b) y=x+2;¢) In%+%:
11) 1—427? 12) 7, = 36x4/% .

Testul 14: 1) 40v/5;2) R(X)=—~4X —4;3) S=[-2i-1); d) a=1;5) § = {-4;-3';}; 6) 200 cn';
7) 842 cm: 8) 625;"5

em’;9) E(f)=[-3:5];10) a) f este monoton descrescitoare pe

[ —w;—%]. f este monoton crescatoare pe [-%;«n]; b) >; ¢) 5x(4+nS); 11) %%; 12) T, =126a'b".

s’

Testul 15: 1) 17;2) ae 5 3} 3)S | ] —5-] 4) z=1,5+2i;5) S=[I;5];6) 72\/31 cm’;,
7 803 cm’; 8) 1203 em’ 19) 0<a, <2, girul este marginit; 10) a) / monoton crescatoare pe

(-oo 0] si [l +®); f monoton descrecitoare pe [0 ;) i [ ;—;l];b) y=%x+%;c) %; ) i;-:
12) 7. =6043. ]



Testul 16: 1) 0; 2) |z|= J5; 3) §={-9%1} 4)E =8;5) § =(-0;5 E‘,-6 1 6) 60°,120°;
(&

13J313 2
12

12) 7, =210y°x*

7 27xem’; 8)

m ; 9) Sirul este crescator; 10) a) y =4x; b) <;¢) z(e’+1); 11) m;

Testul 17: 1) 6; 2)a-—l—g 3) = ( -Zlu[ ] 4) a=0,b=1;5) S= { } 6) V13cm;

7 2433rem’ ; :8) 543 cm *:9) a,, =—62; 10) a) x=+2 punct de minim local, x==/2 2 punct
de maxim local; b) 4;¢) y= x—-i—s ll) SIDE =%265~a’.

Testul 18: 1) 100; 2) Rez=13;3) § =(5;+); 4) 59 S={-1hu (V3:2]:6) —-cm ;

7) 4000 cm?; 8) 12 cm; 9) ?5; 10) a) / monoton crescitoare pe [ 2;+w); f monoton
descrecitoare pe (—o0;-3) 5i (~3;2]; b) %;C) G(x)=xe"—e" +3;11) '2%,

12) 7, = 3*,7, =8008-3° . 2>\ T;, =1820-3*.2°%.

444
6) 2714 cm’; 7) V387 cm; 8) 15 cm; 9) a, —a, =120; 10) a) x=-2 §i x =2 puncte

| 625
de inflexiune; b 0;¢) InS+4arctg—-2; 11 -1,2}.
c inflexiune; b) y=0;¢) In arcg2 ) —— 3888 12) ae{-1,2}

Testu|l9:l)2;2)b=—15;3)S=[5—90;%];4)x=2;y=1;5)5 {"o o 5"}

Testul 20: 1) 10; 2) R(X)=P(-2)=-54;3) §= [-% —l]u[—l;m);-i) §={1+3i1+2i};

5) x & (~o0;log, 5]\ {1}; 6) (44+|6J—)cm 7) 675 cm’; 8) 2800”07:’;9) E(f)=[-k3];
2f I _ 140 55
10)a) ———;b) y=0;¢) y=1;11) —— 5187 ° ;12) T = 29"

Testul 21: 1) 2;2) a=7;3) S={—%};4) S={—%+i;l+i};5) xe R\ {-41;2};

6) 277rcm’;7)¥\/_ ' 8) 21 cm 9) £(f)= [l ;:I 10) a) f concavi pe (-;2)

§i f convexi pe (2;+w);b) —z;c) 4+3/n3; 11) 0,648; 12) T, = 560+/3x" si T, =2—§0-\/§x’.



